the current system time is: Sat Feb 12 19:54 2022; you are connected on; message of the day follows:

<--=[ SpeedRcrX ]=--> LOL Hotaru is still miffed that she had a crush on a Dope Fiend

welcome to #suburbansenshi2

[19:54] <Solarchos> Every single one of them, Mike.
[19:54] <golD_lux> If you're jailing people for being horny
[19:54] <golD_lux> And put them all together in the same jail
[19:54] <Elphelt> !yai 'cause f[BLEEP]k it party time
[19:54] Wisdom from the Book of Yai:
[16:43] <Yaijinden> Is it hilarious humiliation?

[19:54] <golD_lux> you'll just get an orgu
[19:54] <golD_lux> ^orgy
[19:54] <golD_lux> Defeating the purpose
[19:55] <@ShugoNoSenshi> I was making sure. I didn't know if they considered themselves gendered or not
[19:55] <@ShugoNoSenshi> gotta respect that and all
[19:55] <@Sakura Amamiya Peinforte> No no once they've gotten off they won't be horny any more.
[19:55] <D. Kakaku> I think they do that to Shiba Inu jifs these days
[19:55] * Caroline Carr has a quick chat with whoever's watching the children
[19:55] <@Chateaux Concierge> ...have you met humans
[19:55] * U-47 is most certainly a female, and a fine example of one too. ¬_¬
[19:55] <D. Kakaku> or GIFs
[19:55] <@Sakura Amamiya Peinforte> Fair point.
[19:56] <@ShugoNoSenshi> We're disgusting disgusting creatures and all.
[19:57] <Vermellia X. Rosso> I'm just glad I'm ace and skip all the sticky icky
[19:57] <@Sakura Amamiya Peinforte> ... the 'sticky icky'
[19:57] * Vermellia X. Rosso shrugs
[19:57] <@ShugoNoSenshi> no no
[19:57] <@ShugoNoSenshi> the sticky icky is the devils lettuce
[19:58] <golD_lux> Wow this is some kinda conversation right here
[19:58] <Lobelia Carlini> ......
[19:58] <@ShugoNoSenshi> see
[19:58] <Lobelia Carlini> go on, don't mind me
[19:58] <@ShugoNoSenshi> you all needed me around
[19:58] <@ShugoNoSenshi> and conversations go the best places
[19:58] <Solarchos> To the graveyard?
[20:00] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:00] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze
[20:00] <@ShugoNoSenshi> graveyard are full of skeletons, that makes them cool and don't ever forget that
[20:00] * Hideki Kaze walks in, looking exausted
[20:00] <Hideki Kaze> you know how hard it is to keep her away from this place?
[20:00] <golD_lux> Hi Uncle Hideki!
[20:01] <@ShugoNoSenshi> Yo~
[20:01] <Megan O`Cain> That bad, Hideki?
[20:02] <Caroline Carr> You do live here...
[20:02] <Hideki Kaze> hey
[20:02] <Hideki Kaze> hey mike long time no see....
[20:02] * Matsumi, Jo and Matsuo enter together
[20:02] *** Matsumi, Jo and Matsuo has joined #suburbansenshi2
[20:02] <@spiritflame> konbanwa Matsumi, Jo and Matsuo
[20:02] <@ShugoNoSenshi> Same Same, Glad you're in one piece!
[20:03] <[gTV]C'est_la_V> Hi Hi Matsumi-chan!!
[20:03] <Matsumi Kaze> [other side of Atrium] GAH!
[20:03] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[20:04] * Matsumi Kaze gets startled and DUCKS
[20:04] <Joanna Smithson> ....
[20:04] <@ShugoNoSenshi> Look who's here for a Trios Match~
[20:04] <D. Kakaku> wwlp, the party's all here.
[20:04] <Joanna Smithson> 9_9
[20:05] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[20:05] <Joanna Smithson> get up, you idiot
[20:05] <Joanna Smithson> yo everyone!
[20:05] <Ramlethal> ........
[20:05] <Matsuo Shin> oh wow....
[20:05] * Hideki Kaze helps his wife up
[20:05] * Caroline Carr sends up a few celebratory sparks from her wand
[20:05] <Matsumi Kaze> hey 'nako......
[20:06] <Chiyoko Shinkaze> food is open to everyone!
[20:06] <Solarchos> What's on the menu, Chiyoko?
[20:07] <Chiyoko Shinkaze> all their favorite foods of course, plus some new ones!
[20:07] * Hideki Kaze offers Matsumi a drink
[20:07] <Matsumi Kaze> .......
[20:08] <Matsumi Kaze> ..this isn't going to turn me into a baby is it...cause i know how these parties go >_>
[20:08] * U-47 assists with the catering and serving.
[20:08] <Hideki Kaze> >_> no
[20:09] <Hideki Kaze> you're being paranoid
[20:09] <Matsumi Kaze> Look! i know what's going to happen at this party!
[20:09] <@ShugoNoSenshi> This party isn't sponsored by NMBLA so I don't think that's an option
[20:09] <Matsumi Kaze> we're going to either turn into kids..or a villian's going to attack us or the world is going to end or something like that!
[20:09] * Janice lends U-47 a hand.
[20:10] <U-47> Will Littlest Sister be joining us?
[20:10] <@ShugoNoSenshi> World isn't scheduled to end for at LEAST 3-4 more months.
[20:10] <Matsumi Kaze> SEE!? SEE!?
[20:10] <Joanna Smithson> look just calm the f[BLEEP]k down and..
[20:10] * Joanna Smithson spots the Notable Higher Being
[20:10] <Joanna Smithson> ..oh f[BLEEP]k no
[20:11] <Maia> ..hello son in law ...happy birthday to you........
[20:11] <Caroline Carr> What's wrong, Joanna?
[20:11] <Matsuo Shin> I told you..i'm not married to your daughter...
[20:11] * Joanna Smithson quickly grabs Cressida and uses her as a barrier of sight!
[20:12] <@ShugoNoSenshi> I smell Shotgun Wedding, emphasis on the shotgun part
[20:12] <golD_lux> Gah!
[20:12] * golD_lux does her best to be an effective barrier
[20:12] <Matsuo Shin> don't worry, mike...that will never happen
[20:13] <Matsuo Shin> ..least I don't think so
[20:13] <Solarchos> Be careful saying "Shotgun" when any T-Dolls and FOOD is around...
[20:13] * Caroline Carr goes to grab a bite to eat, now that Maggie is taken care of and off her hands for a short while
[20:13] * @ShugoNoSenshi glances over to Solar "Do i even wanna know?
[20:14] * Matsumi Kaze gets alot of congrats..but still looks super on edge
[20:15] * Joanna Smithson sneaks off while Cressida is distracting the Notable Higher Being!
[20:15] * Joanna Smithson grabs some food
[20:15] <Matsumi Kaze> um..thanks for that one day..Minako..............not sure on being buried in them but...
[20:16] *** Someone THUMPS on one of the large windows overlooking the Lobby...
[20:16] <[gTV]C'est_la_V> Did you like them!? Did you need more!? Wwill you be prepared for baby?!
[20:16] * [gTV]C'est_la_V is zip-zipping all around her
[20:16] <D. Kakaku> what the?
[20:17] <@ShugoNoSenshi> minako over here with the "how is baby formed" energy with that
[20:17] <Matsumi Kaze> um...I..don't know..I'm not sure how prepared I am..I mean who really is prepared for a baby ^^;;
[20:17] * Matsumi Kaze is trying to keep up with her >_> <_< >_>
[20:17] *** Ohhhhhhhh crap. SPAS-12 is outside AND SHE LOOKS HUNGRY!!!!!
[20:17] * Griselda looks over at who or what just thumped at the window. "And let's see if this is our usual suspect...."
[20:17] * Matsuo Shin is trying to greet other people but keeps getting cornered by Maia
[20:17] <[gTV]C'est_la_V> I'm lucky nine just showed up from the future!
[20:17] <Griselda> ....yep.
[20:17] <@ShugoNoSenshi> and yes, Congrats to you both on successfully having sex!
[20:18] <Caroline Carr> You have a while to go yet, anyway, you still have quite a bit of time for preparing.
[20:18] <Matsumi Kaze> y..yeah
[20:18] <Matsumi Kaze> ..thanks, mike?...
[20:18] * Joanna Smithson NOMS
[20:18] <@ShugoNoSenshi> bah, seriously congrats though.
[20:18] * Caroline Carr chuckles "I don't think that was the problem..."
[20:19] <Noel> (.....oh boy. SPAS must've caught scent of the party....)
[20:19] * SPAS-12 is staring at the huge spread of food inside. O_____O
[20:20] * Jean Smith runs over and gives both Matsumi and Jo HUGE hugs ^^ "Happy Day of Birth to you both!"
[20:20] <Megan O`Cain> You had to say something, didn't you, Solar.
[20:21] <U-47> NIEN!!! Vater is innocent.
[20:21] <U-47> The Shotgun T-Doll was following me here. She must have caught the scent of the food I had.
[20:21] <U-47> I tried to evade her and run silent, but she was able to detect me no matter how silently I ran.
[20:21] * The Littlest Forest Kit is at the window now, too >:D
[20:22] * Matsuo Shin FINALLY gets away
[20:22] <@ShugoNoSenshi> ...... OK, I just goggled what that means and question
[20:22] <U-47> That and she seemed to know exactly where this place was located too.
[20:22] <@ShugoNoSenshi> if she's calling you father...and you said their creator made them.....
[20:22] * @ShugoNoSenshi JUST EYEBALLS Solar
[20:23] <@ShugoNoSenshi> you got something you wanna share with the class
[20:23] <Solarchos> I'm not the original creator. They were created by the Alliance long ago.
[20:23] <@ShugoNoSenshi> and do you need to take a seat over there
[20:23] <Solarchos> They basically regard me as their father.
[20:23] <Megan O`Cain> Ironblood does, anyway.
[20:24] <Solarchos> Because at one point when they were infected by a virus called The Last Command they all went crazy, went on a genocidal rampage, then purged themselves of it and restored a WEIRD sense of stability by creating their own mythos...
[20:24] <BluGrl_Caprice> Happy Birthday, girls ^^ my teammates are all so happy for you both ^^
[20:24] <@ShugoNoSenshi> get caught in a s[BLEEP]tton of Genocide, you do know this?
[20:25] <golD_lux> Yeah happy birthday!
[20:25] <Solarchos> And they established the Onryo, me, as their Father.
[20:26] * SPAS-12 is waving her arms weirdly. Wait...she's doing Semaphore!!
[20:26] <SPAS-12> B-R-I-N-G-M-E-A-P-L-A-T-T-E-R
[20:27] <@ShugoNoSenshi> I'm sure that's not creepy...
[20:27] * Aiko is being pushed along by Astrid!
[20:27] <Aiko> do not have to push me!
[20:27] <@spiritflame> ATTENTION: Astrid is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:27] <Astrid Christensson> don't be so timid then!
[20:28] * DD_Girl_Green tries signaling Diana.
[20:28] <U-47> ^__^
[20:28] <U-47> Vater ist der dunkle Engel des Todes und der Vernichter von Dutzenden von Welten.
[20:28] <BluGrl_Caprice> hm??
[20:28] * BluGrl_Caprice walks over
[20:29] <DD_Girl_Green> can I get some help bringing out the cakes?
[20:29] * @SpeedRcrX [Watching Wolfenstein: The New Colossus] , who has been watching Wolfenstien, hears the german and JUMPS out of her deat!
[20:29] *** @SpeedRcrX has moved back to the Atrium
[20:29] <@SpeedRcrX> S[BLEEP]t!
[20:29] <U-47> Auf ihn setzen wir unser Vertrauen und unsere Loyalität.
[20:29] * Minerva walks over gives hugs to Matsumi, Joanna and Matsuo!
[20:29] <Minerva> Happy birthday to you all!
[20:29] * @ShugoNoSenshi still has his google translator app running
[20:30] * @SpeedRcrX looks around for Nazis and then realizes a party has started around he
[20:30] <@ShugoNoSenshi> I'm glad someone admits to that atleast.
[20:30] <Minerva> I am proud to have you three as my children
[20:30] <@SpeedRcrX> It's not my birthday b-- (Shh they'll give me free food)
[20:30] <@SpeedRcrX> THANK YOU
[20:30] * @SpeedRcrX has no idea what is happening around her
[20:30] <Joanna Smithson> still weirded out by that one
[20:30] * SPAS-12 still wants food.
[20:31] <D. Kakaku> it's the Kazes' birthday party.
[20:31] <@SpeedRcrX> Oh
[20:31] <@SpeedRcrX> Wait all of them?
[20:31] * D. Kakaku grins
[20:31] <D. Kakaku> yeah, all of them :P
[20:32] <@ShugoNoSenshi> It makes it easier when you time breeding so everyone has the same day
[20:32] <@ShugoNoSenshi> saves brain space on remembering
[20:32] <@SpeedRcrX> Yeah that is pretty Galaxy Brain
[20:32] * Minerva gives a thumbs up!
[20:33] <Matsuo Shin> MOTHER NO
[20:33] <@ShugoNoSenshi> mother yes?
[20:33] <Megan O`Cain> Eh?
[20:34] * BluGrl_Caprice helps out Green
[20:37] <DD_Girl_Green> These cakes are really heavy.
[20:37] <DD_Girl_Green> and one other thing >_>
[20:37] <BluGrl_Caprice> I can tell!
[20:37] * Siegfried is getting into an arguement with Arthur..again
[20:37] <DD_Girl_Green> I see them out there, can you make it look like you're having me help you carry them out?
[20:37] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> konbanwa Daini Felinus
[20:38] * Vermellia X. Rosso is snacking one some twizzlers
[20:38] * Daini Felinus skips into the area with a gift wrapped box
[20:38] <Freya Felinus> Daini!
[20:39] <Daini Felinus> Momma!
[20:39] * SPAS-12 starts pounding on the glass. :D~
[20:39] <@SpeedRcrX> Oh wow hi Daini!
[20:39] * Daini Felinus skips up to freya "i brought a gift!
[20:40] <Daini Felinus> Hi Ms Haruka!
[20:40] * Ramlethal sees SPAS through the window. She withdraws a phone from her cloak, and calls a number.
[20:40] * @SpeedRcrX waves
[20:40] * Caroline Carr has left her gifts on a table, and goes to check on Maggie
[20:41] <Eilean> [other side of Atrium] look i'm just going to..taste...test..this....
[20:41] *** Eilean has moved back to the Atrium
[20:41] <Caligo> [1710] taste tested it for the last hour...
[20:42] *** Caligo has moved back to the Atrium
[20:42] * DD_Girl_Green holds onto the side of one of the cake plates.
[20:43] <SPAS-12> :D~
[20:43] * A scent most tantalizing begins to waft towards SPAS-12.... it seems to be coming from behind her....
[20:43] <Matsumi Kaze> Daini!
[20:43] <SPAS-12> *__*
[20:43] * Matsumi Kaze runs over to give her a hug
[20:43] * SPAS-12 spins around and looks!!!
[20:44] <U-47> Would anyone like me to help remove that gluttonous Shotgun Doll?
[20:45] <Megan O`Cain> I think it's being taken care of, 47.
[20:45] * Oooh boy there is such an extensive platter of food there!! Nab it quickly, SPAS!!
[20:45] * Joanna Smithson noms on some sushi
[20:46] <Beryl> Grandma :D
[20:46] <Joanna Smithson> OUR FOOD
[20:46] <Matsuo Shin> gah!
[20:46] <Ramlethal> That will hold SPAS. Platter is outside the Hotel.
[20:47] * SPAS-12 grabs at the platter!!!
[20:49] <Maia> now..about the wedding...
[20:50] <Solarchos> For about how long, Ramlethal?
[20:50] * Matsumi Kaze is trying to pry her fathers apart from their arguement
[20:50] <Beryl> hi :D
[20:52] <Ramlethal> Considering how much she eats.... I'd say about an hour. Enjoy the calm.
[20:52] * Mizunomics01 watches matsuo from afar

[20:52] <Megan O`Cain> Thanks, Ramlethal.
[20:53] <U-47> Danke
[20:53] * U-47 relaxes a little and resumes serving everyone
[20:53] * Matsuo Shin doesn't notice >_> but feels a chill down his spine
[20:53] * Beryl is playing with toys :D
[20:53] * Daini Felinus looks around quickly "i want to go back to my room now"
[20:53] * Mizunomics01 failed with Gil Grissom and Mako-chan but...
[20:54] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi2
[20:54] <@spiritflame> konbanwa Sean Collins
[20:54] *** Rhea has joined #suburbansenshi2
[20:54] <@spiritflame> konbanwa Rhea
[20:54] <Mizunomics01> (Third time's the charm)
[20:54] <Mizunomics01> (and he is so charming)
[20:54] <Mizunomics01> (he will be my little mercurius)
[20:54] * Mizunomics01 is away: :r
[20:55] <Sean Collins> Hey you guys!
[20:55] <Matsumi Kaze> sean!
[20:55] <Beryl> :D
[20:55] <Joanna Smithson> yo Sean
[20:55] * Daini Felinus runs over to rhea "Hi Rhea!"
[20:55] <golD_lux> Hiya!
[20:56] <Matsuo Shin> sean!
[20:56] * Beryl waves to Sean :D
[20:59] * Sean Collins and Rhea are carrying some food platters down to the party
[20:59] <Sean Collins> Sorry we're late, Rhea wanted to make sure the food was perfect.
[21:00] <Rhea> Its a special party!
[21:01] * Solarchos receives a message.
[21:01] <Minerva> good to see you two
[21:01] <Solarchos> I need to be getting back home. See you all next time.
[21:01] <U-47> Permit me to escort you, Vater.
[21:01] * DD_Girl_Green is holding half of a heavy cake dish.
[21:02] * @Sakura Amamiya Peinforte is picking from various buffets
[21:02] <Megan O`Cain> Evening, Sean and Rhea.
[21:02] <Sean Collins> Oh, your Majesty! Nice to see you!
[21:02] <Caroline Carr> Green, would you like me to take care of that for you?
[21:03] <Sean Collins> me and Rhea place their platters at the party table.
[21:03] <Megan O`Cain> Take care, Solar. Hope all is well at the estate.
[21:03] * Sean Collins ^
[21:04] * Matsumi Kaze finds herself drawn to the food..and mixing it up in various combinations >_>
[21:04] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:05] *** U-47 has left #suburbansenshi2 (May I spend the night in the Library again? It's so quiet there. ^__^)
[21:05] * SPAS-12 taps on the window again.
[21:06] <DD_Girl_Green> I guess so, I Need a lot of help with these cakes.
[21:06] * SPAS-12 looks {url=]...oh crap.[/url]
[21:06] <Caroline Carr> Ok, where are they going?
[21:06] * Caroline Carr pulls out a wand
[21:06] * SPAS-12 looks ...oh crap.
[21:06] *** SPAS-12 has left #suburbansenshi2 ("All your foods are belong to ME!!!!")
[21:07] * Delilah Inochi is trying her hands at some DJing for the party....she is absolutly HORRIBLE
[21:07] * Sean Collins opens his platter cover to reveal some axion kabobs. Rhea's dish is a traditional Quinoxian moth larva roast!
[21:08] <DD_Girl_Green> to an empty spot on the dessert table.
[21:08] * Caroline Carr levitates the cakes over when Green directs, careful to keep them up above most people and out of harm's way
[21:08] * DJ Reverend_H swoops in to save the day at the DJ Table yo!
[21:08] <Caroline Carr> *where
[21:08] * DJ Reverend_H gets this party ROCKINyo
[21:09] <Caroline Carr> They do look delicious, what kind are they?
[21:09] * Rhea notices alot of the earlier food was eaten in a very messy manner. "Someone must have been very hungry!"
[21:09] <Megan O`Cain> Nicely done, Sean.
[21:10] * DD_Girl_Green points to an empty spot on the dessert table.
[21:10] <Sean Collins> Hey, when you can cook, you cook the best!
[21:11] <Megan O`Cain> Indeed.
[21:11] <Beryl> Can I have slice of Ax-ee-on? :D
[21:12] * Caroline Carr lowers the cakes down there
[21:12] <Sean Collins> Its on kabobs. Help yourself, kiddo
[21:13] * Shauna Collins grabs herself some kabobs as well
[21:13] <Matsumi Kaze> NOM NOM NOM
[21:13] <Beryl> :D
[21:14] * Beryl gets a few Axion kebabs :D
[21:15] * Joanna Smithson takes this moment to dance her ass off
[21:15] * Beryl eats and smiles :D
[21:17] * Sean Collins just gives Shauna a strange look....
[21:17] <Beryl> yummy :D
[21:18] * Megan O`Cain takes a few kabobs, and munches
[21:18] * Shauna Collins is too busy chowing down
[21:18] * There is a knock at the main door of the HOTEL.
[21:19] <@SpeedRcrX> Someone's at the door
[21:21] * @SpeedRcrX , as is tradition, will of course not attempt to open it
[21:21] <Joanna Smithson> WHAT!?
[21:21] * Joanna Smithson can't hear over the blaring music
[21:22] * Miara comes in to see what all the noise/music is, and goes to dance as well
[21:23] <Joanna Smithson> MICHIRU'S A TOTAL BORE?
[21:24] <@SpeedRcrX> I AM NOT A WHORE
[21:24] <D. Kakaku> I'LL GET THE DOOR!
[21:25] <@SpeedRcrX> YEAH I'LL HAVE A SMORE
[21:25] * D. Kakaku walks over to the door to try opening it.
[21:25] * Miara is just laughing at this whole exchange
[21:26] <Caroline Carr> Are we opening the door these days, then?
[21:26] <D. Kakaku> yeah
[21:27] <golD_lux> Feels like the end of an era
[21:27] * D. Kakaku tries opening the door?
[21:28] * Devyen smiles as the door is opened. "Hello? I am here for"
[21:28] * The music is BLARING LOUDLY
[21:29] * Megan O`Cain waves to Devyen, "Hey there."
[21:30] * Matsuo Shin WAVES
[21:30] <Caroline Carr> Hallo
[21:30] * Devyen nervously waves at Megan.
[21:31] * Devyen cringes at the loud music, and walks over to Matsuo.
[21:31] <Nelius Raoul> Who's the new guy? Friend of yours?
[21:31] * Sean Collins pauses in shock upon seeing Devyen...
[21:32] <Matsuo Shin> childhood friend!
[21:32] <Matsuo Shin> this is Devyen, prince of saturn!
[21:32] <Beryl> hi :D
[21:32] * Beryl waves :D
[21:33] <Nelius Raoul> Prince of Saturn.... so he's one of Sean's relatives, then? How'd he end up here?
[21:33] * Caroline Carr finds Maggie toddling over toward her, and goes to pick her up "Getting tired?
[21:34] <@Sakura Amamiya Peinforte> Haven't you heard? This timeline is the insane one.
[21:34] <@Sakura Amamiya Peinforte> All bets are off.
[21:34] <Caroline Carr> Not to mention the family trees...
[21:34] <@Sakura Amamiya Peinforte> Tell me about it
[21:35] <Thrash 4> that's half the fun though!
[21:35] * Thrash 4 has arrived just to wish Matsumi a happy birthday
[21:35] <Caroline Carr> Haha, sometimes!
[21:36] * Devyen points timidly to Maia. "Umm...the Queen of Mercury...kinda revived me for mother's birthday?
[21:36] <Maia> yes.
[21:37] <Nelius Raoul> Using the same "Soul Crystal" method that brought the rest of the Royals back, I wager.
[21:37] * Sean Collins shakes his head. "...I'm not going to ask about the science behind what was done..."
[21:38] * Devyen sees Sean. "Oh, um...Hi cousin."
[21:38] <@Sakura Amamiya Peinforte> Never ask how the sausage is made.
[21:38] <Sarah Christensson> oh you're curious?
[21:38] * D. Kakaku yawns, has some food and lays down.
[21:38] <Caroline Carr> Hey Sarah *waves*
[21:38] <Sarah Christensson> well first you take the lamb out behind the barn.....
[21:39] <Sarah Christensson> father always had a shot gun prepared...
[21:39] <@Sakura Amamiya Peinforte> No. No. Nonononononononon. Nope No
[21:39] <Caroline Carr> Though sometimes I wonder around here if I should just start asking people if we might be related.
[21:39] * Devyen looks VERY incomfotable with how everyone is trying to break down his resurrection...
[21:40] <Sean Collins> Regardless...I am happy to see you, Devyen.
[21:40] <Devyen> Oh, thank you, cousin!
[21:40] <Megan O`Cain> You get used to the shenanigans that happen here, sir.
[21:40] <@Sakura Amamiya Peinforte> That's not a bad idea Caroline
[21:40] <@Sakura Amamiya Peinforte> Some people are even related twice
[21:41] <Caroline Carr> Oh? I don't think I've met you before.
[21:41] <The Magistra> I have up trying to map it
[21:41] <@Sakura Amamiya Peinforte> I'm Sakura Amamyia Peinforte. Not really related to the Peinfortes here
[21:41] <Caroline Carr> And this is Maggie *Maggie is the one year old girl dozing off on Caroline's shoulder*
[21:42] <The Magistra> OH hurray, now people have a reason to stop calling ME that
[21:42] <@Sakura Amamiya Peinforte> Ahh, I don't think there's a little Maggie where I come from.
[21:42] * Shauna Collins uses the distraction to pile her plate high!
[21:42] <Caroline Carr> I wasn't sure, when we named her, what we'd end up using. She's Margaret after my cousin that died in the war.
[21:43] <Caroline Carr> Oh?
[21:43] <Caroline Carr> Should I ask?
[21:43] <@Sakura Amamiya Peinforte> The place I come from is really different
[21:44] <@Sakura Amamiya Peinforte> Only a few points of... what's the word... congruence is probably right
[21:44] <Caroline Carr> Ah.
[21:45] * Megan O`Cain look over at Magistra, "We could call you Mags instead." :P
[21:45] <Devyen> Well...I brought you a gift, Matsuo.
[21:45] <Matsuo Shin> you did!? that's kind of you!
[21:45] <Caroline Carr> Did you bring Juan, Sarah? Or maybe you were smart and put him to bed first, unlike me.
[21:45] * Devyen offers a gift bag to Matsuo. "I don't know much about this world yet...but I hope you like this?"
[21:46] * Matsuo Shin takes the gift bag and opens it!
[21:46] <Sarah Christensson> i put him to bed first..he was very tired
[21:47] <Caroline Carr> I expect we'll have some tantrums tomorrow, but there's quite a few kids here.
[21:47] * Aero-Star is at the party, croaching over and trying to listen to the music
[21:48] <Caroline Carr> And I'd better get her to bed. It was nice meeting you, Sakura.
[21:48] * Devyen 's gift is a book on "Anthropological Theories and Theorists"
[21:48] <@Sakura Amamiya Peinforte> Nice meeting you!
[21:49] <Matsuo Shin> thank you, Devyen! That was so kind of you!!!
[21:49] * Sean Collins gives Devyen a couple Axion kabobs.
[21:49] <Devyen> I'm glad you like it! I wasn't sure if you had something like that in your library.
[21:49] * Devyen accepts the kabobs.
[21:50] * Caroline Carr is away: transmats back to the ship
[21:50] <Matsumi Kaze> I think I remember you..Dev?
[21:52] * Joanna Smithson gets herself a speciality drink from the bar!
[21:54] * Miara is rather into the music as she dances
[21:54] * Vermellia X. Rosso does the funky chicken!
[21:54] <The Magistra> The Magistra is a title anyways. Why does it need to be a nickname. If you need to make nicknames why not base them off my actual NAME
[21:55] <The Magistra> There are way more fun nicknames you can make from Riyana
[21:56] <D. Kakaku> I can think of one.
[21:57] <Devyen> Uh, yes, Matsama.
[21:57] <Matsumi Kaze> so..hungry ;r
[21:57] <Matsumi Kaze> :r
[21:58] <Joanna Smithson> WOOT THIS IS MY SONG
[21:58] <Beryl> Grandma Hungry? :O
[22:00] <Matsumi Kaze> very!
[22:00] <Sarah Christensson> I think we should give some cake ^^;;
[22:01] <Rhea> Have some roast!
[22:02] * Matsumi Kaze dives into the roast!
[22:04] <Rhea> Oh, Matsama really IS hungry!
[22:04] * Devyen smiles awkwardly at Matsumi...
[22:04] <Vermellia X. Rosso> wow look at her go
[22:04] <D. Kakaku> consuming so much, she needs it.
[22:05] <Matsumi Kaze> NOM NOM NOM
[22:06] * Matsumi Kaze pauses..then sloooowly looks at Vermellia....
[22:06] <[gTV]C'est_la_V> For once... it was the pregnancy...
[22:06] * Miara spins around, the warrior braids quite long these days
[22:07] * Joanna Smithson gets whacked in the face by the braid >.O
[22:07] * DJ Reverend_H gets smacked in the face and taken out
[22:07] <golD_lux> DOUBLE KILL
[22:07] <Miara> ...SORRY ><
[22:08] <@SpeedRcrX> No... no... vcontinue
[22:08] * @SpeedRcrX is all cool with this dance floor massacre
[22:08] <Miara> you okay? *to Joanna*
[22:09] <DJ Reverend_H> ♫ I whip my hair back and forth I whip my hair back and forth ♫
[22:09] * Joanna Smithson is holding her nose and just gives a thumbs up
[22:10] * Miara quickly buns up the braid ends, and continues
[22:11] <Matsuo Shin> oh is Orion going to react to you being back
[22:11] * Vermellia X. Rosso and minako blame each other for stealing each other's food - they go outside to commit violence upon each other
[22:12] * Matsumi Kaze eats her food happily ^^
[22:12] * golD_lux heads out there to stop them and gets caught up in it, creating a katamari of conflict
[22:13] <Megan O`Cain> I would imagine he'd be in absolute shock, Matsuo.
[22:13] <D. Kakaku> oh boy.
[22:14] * Freya Felinus just finally notices Devlen...O_O
[22:14] <Nelius Raoul> And here comes heart attack #2 of the night.
[22:15] <Devyen> I would hope he would be glad to see me?
[22:17] * BluGrl_Caprice lights candles on the cake!
[22:17] <BluGrl_Caprice> *cakes
[22:17] * Devyen is still visibly nervous, being surrounded by so many young women...
[22:18] * Miara leaves the dance floor when a song she rather dislikes comes on, laying out under a tree for a few minutes
[22:18] * Sean Collins notices Devyen. "Even after all this're still nervous?"
[22:18] <Devyen> ...yes...
[22:21] * Matsuo Shin offers devyen a drink "just relax a bit"
[22:21] * Miara sits up and undoes the bun, and then goes over for food and socializing
[22:21] * Beryl looks at the cakes :O
[22:22] * BluSky_Caprice starts off a song of Happy Birthday to the three!
[22:23] * Miara sniffs at the roast and takes a piece to try, as well as some other things
[22:24] * Miara sings along
[22:25] * Megan O`Cain sings Happy Birthday as well to Matsumi, Matsuo, and Joanna
[22:25] * Devyen takes the drink
[22:25] * DD_Girl_Green is singing the Happy birthday song as well.
[22:25] * Sean Collins and Rhea sign along too
[22:26] * golD_lux and the others sing too as they come back in!
[22:28] * Matsumi, Jo and Matsuo sort of stop what they're doing...and feel..a bit akward but smile
[22:30] * BluSky_Caprice applauds to the three ^^
[22:31] * DD_Girl_Green claps for the three birthday people.
[22:32] * @SpeedRcrX unfurls the banner that says HAPPY BIRTHDAY TO THE THREE BIRTHDAY PEOPLE
[22:33] * Matsumi Kaze smiles..until she notices that Haruka mispelled part of it so it reads "HAPPY BIRTHDAY TO THE THREE BIRTHDAY POOPLE"
[22:34] <@SpeedRcrX> <_<
[22:34] <Miara> haaa
[22:34] * Devyen takes a sip of the drink
[22:35] <Matsumi Kaze> >_> it's alrighTTTTTTTTT O_O
[22:35] * Matsumi Kaze is lifted off the ground!
[22:35] *** Veruka has moved back to the Atrium
[22:35] <Matsumi Kaze> DOWN DOWN PUT ME DOWN
[22:35] <DD_Girl_Green> What?
[22:35] <Matsuo Shin> ...oh six it's aunt veruka...
[22:36] <Janice> :3
[22:36] * Jean Smith FUMES at this sight...but Megan manages to calm her down
[22:36] <Miara> the whole planet, and all of you end up in tokyo
[22:37] <Joanna Smithson> cocanes a hell of a drug
[22:38] <@Sakura Amamiya Peinforte> Oh it's no coincidence
[22:38] <Megan O`Cain> Evening, Lady Veruka.
[22:38] <@Sakura Amamiya Peinforte> There's something about this time and place.
[22:38] <@Sakura Amamiya Peinforte> It's like a magnet.
[22:38] <Miara> lol i know
[22:39] <Miara> plus, people here are alrady used to all the weird s[BLEEP]t going on, what's some more?
[22:39] * Veruka puts Matsumi down and goes over to give Matsuo a big hug!
[22:40] <Matsuo Shin> NONONONO
[22:41] <Matsuo Shin> >< *puts up with the hug*
[22:42] <Devyen> >_>
[22:42] <Sean Collins> Yikes
[22:42] <Janice> I like this one♫
[22:43] * Aiko has retreated to observe the plant >_>
[22:43] <Megan O`Cain> I think she doted on them.
[22:46] <DD_Girl_Green> It should almost be time for cake.
[22:47] <Miara> we sang, so probably
[22:49] <Rhea> Time for sweets!
[22:49] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[22:49] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[22:49] <Pinako> Sweets :D
[22:51] * Miara goes over to talk to some of the queens, whoever's interested in talking
[22:53] * Minerva is very chatty..praising her daughter and son...she's also probably a bit drunk
[22:55] <Matsumi Kaze> oh man it smells so good
[22:56] * Pinako tries showing off some of her knights and guardians cards to a few of the people.
[22:57] <Devyen> Your Majesty? Are you...alright?
[22:57] * Miara chats happily for a while, and then ask who Veruka is
[22:58] <Minerva> I AM FINE MAH BOI
[22:59] <Minerva> VERUKA IS THE QUEEN OF UR ASS!
[22:59] <Janice> XD
[22:59] * Beryl looks confused :O
[22:59] <Miara> people get drunk sometimes, it's fine
[23:00] <DD_Girl_Green> She's the Queen of No-no words, Gem.
[23:00] <Miara> oh. i see it now
[23:01] * Minerva goes into a SUPER highly detailed account of how she concieved the twins!
[23:01] <Matsuo Shin> OH SIX NO
[23:01] <Miara> OOoh~?
[23:02] * Matsumi Kaze is too busy eating cake to care
[23:02] * Anesha is laughing her ass off♫
[23:02] * Miara is also partly of a mind to push Haruka and Veruka together and see what happens
[23:02] * DD_Girl_Green is getting some giggles ,but covering Beryl's ears very tightly.
[23:02] <Devyen> O_o
[23:03] * @SpeedRcrX is passed out drunk
[23:04] <DD_Girl_Red> ..
[23:04] <DD_Girl_Red> I Win the Drinking contest again!
[23:04] * Megan Smithson adds into the coversation..adding her own story
[23:04] <Joanna Smithson> OH GOD NO
[23:05] * Devyen looks VERY uncomfortable with the conversation....
[23:05] * Miara looks at Devyen.
[23:05] *** Devyen is a young man, appears to be in his early 20's, with short brown hair, dark sharp eyes, and a gentle demeanor.
image Song is: 0.

[23:06] * Matsuo Shin covers Devyen's ears
[23:06] <Anesha> (Oh my dear sister is gonna love hearing about this♫)
[23:07] <Miara> he's an adult, matsuo
[23:09] <Matsuo Shin> he's a senstive soul
[23:10] <Miara> let him learn to take care of himself
[23:10] <Sean Collins> Last I remember...he was 14 when...well...
[23:10] <Miara> then he should know how sex works
[23:11] <Sean Collins> He does...but he's not comfortable about it.
[23:12] <Sean Collins> My cousin was...a bit of a shut in.
[23:13] * Miara just mutters something about Human weirdness in Lupa
[23:13] <Miara> so Devyen, yeah? i'm Miara
[23:13] <Pinako> Miss Aino? :D
[23:14] * Devyen looks at Miara.
[23:14] *** Miara is a young woman with tanned skin, blue eyes, and warrior-like blue hair with bright orange-yellow highlights done up in a few thick braids. At 5'10, she's cheery and confident--it's hard not to like her! More information about her is Here.
Her image Song is: Jump! by Two Steps from Hell.

[23:14] <[gTV]C'est_la_V> Hai?
[23:15] <Devyen>
[23:15] <Pinako> I can transform now! and I wanna show some cards, too. :D
[23:15] <Matsuo Shin> ^^;;
[23:16] <[gTV]C'est_la_V> ...Are they cards for Matsumi-tachi's birthday??
[23:16] <[gTV]C'est_la_V> That's nice of you!!
[23:16] <Pinako> I got those, too! :D
[23:17] * Pinako shows the birthday cards first, signed by her. :D
[23:17] <[gTV]C'est_la_V> Nice!!
[23:18] <Miara> you're new here, it seems like. it can be a lot, but it's a fun place and there's lots of opportunities you wouldn't get anywhere else
[23:18] * Minerva is being pulled away from the bar by Veruka
[23:19] <Miara> and quieter places if you prefer
[23:20] * Pinako pulls out her new Transformation pen (looks like the 4 from Classic, but Pink and with the moon symbol on it)
[23:23] <Devyen> you? nice...
[23:25] * Nima Tsewang comes in from the stair door
[23:26] * Miara waves Nima over
[23:26] <Nima Tsewang> Um, hello.
[23:27] * Devyen looks at Nima Tsewang.
[23:27] *** Nima Tsewang is a Tibetan girl in her mid-teens with long dark brown hair and bright blue eyes. Usually in leggings and dance clothes, she's a quiet, but friendly person.
Her image Song is: 'When Angels Rise' by Helen Jane Long.

[23:27] <Megan O`Cain> Hello, and good evening.
[23:28] * Matsumi Kaze belches..laying on a sofa....looking exausted
[23:28] <Miara> This is Nima, she's about your age.
[23:29] <Pinako> wanna see me transform before I give the birthday cards, Miss Aino? :D
[23:29] <[gTV]C'est_la_V> Okay!
[23:30] * Pinako raises her pen.
[23:30] <Nima Tsewang> And...oh, a quiet place? There's several places, or you're welcome to come hang out in the dorm for a while, most of the others are out.
[23:30] <Pinako> Moon Power Transform, Make Up!
[23:32] <Nima Tsewang> Do you have a preference?
[23:32] <[gTV]C'est_la_V> (Moon power??)
[23:32] <Devyen> a...dorm...?!...p..pre..fer..ence...?!
[23:32] <Miara> (SHE's senshi?)
[23:33] * Devyen is starting to turn deep red in the face!
[23:33] <Sean Collins> Uh oh...
[23:33] * Pinako begins a transformation sequence, she is soon in an outfit remission of a Sailor Senshi, with dark blue collar, Red bow, and yellow bow button., and a moon shape slightly appears between her antennae. she also appears to have a confident look now.
[23:34] <Nima Tsewang> Well, there's a library downstairs, and a zen garden. Or just empty suites. The roof is nice if you want to look at stars.
[23:34] <Matsumi Kaze> ugh too bright
[23:34] <[gTV]C'est_la_V> ...she's going to sue you.
[23:34] * Matsumi Kaze sort of sits away from the others..letting Pinako take the attention
[23:34] * Matsumi Kaze sits alone at the gazebo
[23:34] <[gTV]C'est_la_V> ...Usagi-chan is going to sue you.
[23:34] <Pinako> what?
[23:34] <Joanna Smithson> (oh god she's pouting)
[23:35] <Pinako> I gotta give these cards first, I'll be back.
[23:35] * Pinako walks over to Matsumi.
[23:35] <[gTV]C'est_la_V> That's her transformation and ever since she started doing the cosplay circuit she's gone insane and sues people who are infringing on her appearance
[23:36] <[gTV]C'est_la_V> (She also says her Twintails are handlebars but I don't understand that...)
[23:36] <Miara> did you guys do cake yet?
[23:36] <Pinako> Matsumi?
[23:37] <[gTV]C'est_la_V> But if we don't let her find out about it you should be fine!!
[23:37] <[gTV]C'est_la_V> It's mot like she comes here!
[23:38] <Matsumi Kaze> eh?
[23:38] <Pinako> Usagi won't, I don't have a Sailor Name :D
[23:38] <Pinako> and Matsumi, Happy birthday! :D
[23:38] <Matsumi Kaze> oh thanks heh
[23:38] * Pinako hands a very pretty birthday card to Matsumi.
[23:39] * Matsumi Kaze takes it and smiles
[23:40] <Joanna Smithson> yeah that cake was's over there
[23:40] * Devyen looks like he's about to have a panic attack...
[23:40] <Sean Collins> I think my cousin needs some air...
[23:40] * DD_Girl_Green waves, and points to the cake.
[23:41] * Sean Collins grabs Devyen by the shoulders, and pushes him out the front door, and sits him down on the steps.
[23:42] <Megan O`Cain> Yeah, Sean. He may need it.
[23:42] <Matsuo Shin> probably a good idea ^^;;
[23:42] <Pinako> Let's all have some cake, my auntie makes better cakes than I do :D
[23:43] <Miara> (hm. and you're the gentlest of us)
[23:44] <Nima Tsewang> (he seems to have been through a lot today, though)
[23:45] * DD_Girl_Green cuts the cake and hands the slices out to anyone that wants them.
[23:46] <Miara> (when's Gaetano supposed to be here again? that may work well, too)
[23:47] <Nima Tsewang> (not for a few months...)
[23:48] <Miara> hm...
[23:48] * Joanna Smithson is teasing her former rival..who looks...rather annoyed
[23:48] <DD_Girl_Green> Matsumi, Pinako, Minako, cake?
[23:49] <[gTV]C'est_la_V> Thanks!
[23:49] <Miara> i'll make sure they know counseling services are available, you don't have to stick around
[23:49] * Sean Collins has moved to: [ outside ]
[23:49] * Devyen has moved to: [ outside ]
[23:50] * Matsumi Kaze already ate the slice as soon as it was given to her
[23:50] <Nima Tsewang> ok...
[23:50] <Sean Collins> [outside] You okay, Dev?
[23:50] <Pinako> thank you, Auntie Green :D
[23:50] <Devyen> [outside] Y...y-yeah...I'm sorry...
[23:51] <Sean Collins> [outside] You don't need to apologize. They just don't know you.
[23:51] <Sean Collins> [outside] are you...I is this second life treating you?
[23:52] * Nima Tsewang is away: was in the middle of a meditation exercise
[23:52] <Devyen> [outside] I'm...trying to adjust. Its very different here...this world is not like Saturn was.
[23:54] <Sean Collins> [outside] I know its not. Even I had a rough time when I was first awakened.
[23:54] <Miara> (hm...we don't usually project around here, but maybe he needs it)
[23:54] <Devyen> [outside] You're braver than I ever was...
[23:55] * @Sakura Amamiya Peinforte and Vermellia and Cressida take their leave for the night, wishing Happy Birthdays again
[23:55] * Miara shakes her head, letting it go, and starts listening to conversation again
[23:55] * Hazel Ninegate stops Peinforte outside for a moment, whispering in her ear "you shouldn't be here", before receding into the night
[23:56] * @Sakura Amamiya Peinforte is away: ...
[23:56] <Sean Collins> [outside] Well...that's not true...
[23:57] * [gTV]C'est_la_V drags Haruka-san back to her room and then heads off as well... happy birthday again!!
[23:57] <Pinako> see you Miss Aino :D
[23:58] <Miara> seems to be clearing out quick
[23:58] <Megan O`Cain> Yup.
[23:59] * Chiyoko Shinkaze sees much of the food is gone..and works with the others to dismantle parts of the party
[00:00] <DD_Girl_Green> Anyone else want cake?
[00:00] <Miara> what kind of cake?
[00:01] <DD_Girl_Green> Vanilla, chocolate and marble.
[00:01] <Miara> oh. um, no thanks.
[00:02] <Sean Collins> [outside] You were still just a kid when you...lost your life.
[00:02] <DD_Girl_Green> well, that's only cake #1
[00:02] <DD_Girl_Green> which flavors do you like?
[00:03] <Devyen> [outside] But I was never able to socialize...not like you or my brother...
[00:05] <Miara> nah, apparently i don't want cake today
[00:05] <DD_Girl_Green> oh, well that's fine.
[00:06] <Sean Collins> [outside] You have a second chance now. Just take things slow.
[00:07] <Devyen> [outside] I am trying...its just...they just come right at me. I don't know what to say or what to do...
[00:08] <DD_Girl_Green> Joanna, Matsuo, cake?
[00:08] <Matsuo Shin> um...thank you
[00:08] * Matsuo Shin eats
[00:11] <DD_Girl_Green> Joanna?
[00:11] * Jabberwocky lands in front of Sean and Devyen!
[00:11] <Joanna Smithson> yeah sure
[00:11] <Devyen> [outside] O_o
[00:11] <Sean Collins> [outside] The heck?!
[00:12] * Jabberwocky has moved to: [ outside ]
[00:12] * Jabberwocky [outside] makes a loud squawk and then looks at them...
[00:13] * Jabberwocky [outside] flexes it's front claws
[00:14] <Devyen> [outside] Whatdowedo?! Whatdowedo?! Whatdowedo?!
[00:14] * Sean Collins looks at Jabberwocky.
[00:14] *** Jabberwocky is female gryphon with dark blue feathers, shiny claws and golden eyes. She likes apples.
Her image Song is: .

[00:14] <Sean Collins> [outside] doesn't seem aggressive. Don't panic
[00:15] <Miara> Matsuo, your gryphon is here
[00:15] <Matsuo Shin> oh geez...
[00:15] * Matsuo Shin walks outside
[00:15] * Matsuo Shin has moved to: [ outside ]
[00:16] <Sean Collins> [outside] Matsuo?
[00:16] * Devyen [outside] is up against the wall!
[00:16] <Matsuo Shin> [outside] Jabberwocky....what are you doing here?
[00:16] * Jabberwocky [outside] makes a loud roaring squawk sound and pads over, rubbing her head against his arm
[00:16] * Miara tries projecting a calm aura to see if that helps
[00:17] <Matsuo Shin> [outside] yes I know it's late.......
[00:17] <Sean Collins> [outside] This one is with you, Matsuo?
[00:17] <Matsuo Shin> [outside] hm?
[00:17] <Matsuo Shin> [outside] yes Jabberwocky is mine
[00:17] * Miara grabs tea from the bar
[00:18] <Matsuo Shin> [outside] she's lived with me since 2010
[00:18] <Matsuo Shin> [outside] i'm not surprised you haven't seen her...she tends to live ontop of the mansion roof
[00:18] <Sean Collins> [outside] You've never introduced her.
[00:19] * Jabberwocky [outside] glances over to Devyen
[00:19] <Matsuo Shin> [outside] ^^;;; I guess i'm just so used to her
[00:19] * Devyen [outside] started to calm down as Matsuo talked about it...and then it looks at him and he freezes again!
[00:20] <Miara> (wonder what he'll do if he sees one of us)
[00:20] <Sean Collins> [outside] Dev, its okay.
[00:20] <Matsuo Shin> [outside] it's alright, Devyen..she's perfectly safe
[00:21] <Devyen> [outside] ...she has...predatory eyes...
[00:21] <Sean Collins> [outside] She's not going to eat you. She's Matsuo's friend.
[00:22] <Matsuo Shin> [outside] it's alright, Devyen
[00:22] * Devyen [outside] stiffly pulls away from the wall and cautiously closer to the griffin...
[00:22] <Matsuo Shin> [outside] give her a pet
[00:24] * Devyen [outside] reaches out to pet the Griffin...
[00:31] * Jabberwocky [outside] let's out a happy squawk
[00:32] <Devyen> [outside] ...okay...she seems...nice.
[00:34] <Matsuo Shin> [outside] she's a very good guardian..and very loyal
[00:36] <Sean Collins> [outside] She does suit you, Matsuo
[00:37] * Matsuo Shin [outside] walks over and smiles, petting the griffin
[00:37] <Matsuo Shin> [outside] go home, Jabberwocky..I'll be there soon enough
[00:38] * Jabberwocky [outside] gives a squawk...unfurls it's wings..and takes off into the night sky
[00:38] *** Jabberwocky has left #suburbansenshi2
[00:38] * Miara just sits a while, staring at the large bonsai tree
[00:39] * Matsuo Shin [outside] pauses..still having an..unnerving feeling
[00:44] <Matsuo Shin> [outside] well tonight was interesting
[00:44] * Siegfried is working to carry his VERY drunk wife on his back
[00:44] <Siegfried> *sigh*
[00:45] <Sean Collins> [outside] We should get back to the party.
[00:45] <DD_Girl_Green> anyone else want any cake?
[00:46] * Devyen [outside] takes a deep breath. "Okay...I can do this..."
[00:46] * Matsuo Shin [outside] smiles to Devyen and nods
[00:47] *** Sean Collins has moved back to the Atrium
[00:47] *** Devyen has moved back to the Atrium
[00:47] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[00:47] *** the party is pretty much over...
[00:47] <Matsuo Shin> ^^;;
[00:48] <Devyen> ....
[00:48] <Sean Collins> ^^;;
[00:48] * Rhea brings over slices of cake for Sean and Devyen
[00:48] <Devyen> Oh. Thank you...
[00:49] <Joanna Smithson> man this was a fun time
[00:49] <Miara> you're good to dance with
[00:50] * Joanna Smithson has a bandage over her nose and gives a thumbs up
[00:50] * Matsumi Kaze is fast asleep on a sofa, snoring away
[00:52] <Sean Collins> So what will you do now, Dev?
[00:52] <Devyen> I guess...I should get out more. I...have to grow up, right?
[00:52] <Sean Collins> are. Physically, anyway.
[00:53] <Devyen> That was Queen Maia's doing...
[00:53] <Matsuo Shin>'s not all that bad
[00:53] <Matsuo Shin> I mean..we match :)
[00:54] <Miara> yeah, sorry about that. i don't remember how long it is with the braids all the time
[00:55] * Veruka is relaxing next to her husband
[00:55] <DD_Girl_Green> do you think the royals would like cake?
[00:59] <Devyen> So, Matsuo? Your mate didn't come to the party?
[01:00] * Megan O`Cain has taken a seat in an armchair, and then takes a puff from her e-kiseru
[01:00] * DD_Girl_Green sets out the rest of the cake pieces on the table.
[01:00] <DD_Girl_Green> I gotta get Gem and Mira to bed.
[01:01] <Megan Smithson> goodnight!
[01:02] * Miara waves as they go, sipping some more tea
[01:02] <DD_Girl_Green> I'll be back.
[01:02] * DD_Girl_Green brings Mira and Beryl upstairs.
[01:03] <Miara> hm...the gryphon always smells like wind when she gets here. it's rather nice
[01:04] <Matsuo Shin> she's busy recording an album
[01:05] <Matsuo Shin> also staying with Lina and Emi tongiht
[01:07] * DD_Girl_Green is away 
[01:08] <Miara> anyone wanna go jump off the roof?
[01:09] <Devyen> Oh, Okay. That reminds me...I did promise to read Emi and Lina a story...
[01:10] * Matsuo Shin smiles "you did"
[01:10] <Joanna Smithson> HELL YEAH
[01:11] <Pinako> Matsumi, what do you think of the card? :D
[01:12] * Matsumi Kaze is snoring
[01:12] <Pinako> oh! sleeping!
[01:17] <Miara> wooo let's go
[01:17] * Miara goes to summon the elevator *pushes button*
[01:19] <Devyen> Should I read to them tonight?
[01:19] * Miara gets in the elevator as soon as the doors open
[01:22] <Matsuo Shin> that would be very kind of you :)
[01:25] * Joanna Smithson walks over to the elevator
[01:26] * Miara is away: this is always fun
[01:26] <Megan O`Cain> How've your children been, Matsuo? I imagine they've been up to plenty of fun.
[01:28] <Matsuo Shin> they've been well!
[01:28] <Devyen> ...I've...uh...been...helping to teach Lina...a few things...
[01:29] <Megan O`Cain> That's good. Hopefully, they also behave themselves.
[01:29] <Matsuo Shin> I wish you had told me before
[01:33] <Devyen> I wish I could have...
[01:33] <Sean Collins> What do you two mean?
[01:33] <Devyen> I was...helping to teach Lina while I was a spirit...
[01:34] <Sean Collins> Huh...she could see you?
[01:34] * a figure glowing with blue power lands crouched outside before disappearing
[01:35] * Devyen nods. "She's very talented...with many abilities."
[01:36] <Sean Collins> So she can see and hear spirits. That's pretty cool. What else can she do?
[01:37] <Devyen> Uh...she recently started teleporting?
[01:37] <Sean Collins> Wow, teleporting? Matsuo, did you know?
[01:39] <Matsuo Shin> ..y..yes..I knew that ~_~
[01:40] <Matsuo Shin> sometimes it's hard to keep track of her when she does that
[01:40] * Joanna Smithson is away 
[01:40] <Megan O`Cain> Yet she seemed to have fun from my observations.
[01:42] * Devyen nods. "She...loves learning."
[01:43] <Sean Collins> Sounds like Lina's quite the prodigy. And how is Emi doing?
[01:43] <Matsuo Shin> ..she's alot like her mother...she's very smart
[01:43] <Matsuo Shin> she loves to read and has learned some chess lately
[01:47] <Megan O`Cain> Does she have any favorite stories?
[01:48] <Matsuo Shin> she likes fairy tales alot
[01:48] <Sean Collins> Are you sure she's not taking after you with some of those smarts?
[01:48] <Matsuo Shin> and she has the strangest dreams...
[01:49] <Matsuo Shin> heheh maybe so
[01:49] <Devyen> Strange dreams?
[01:49] <Pinako> :O
[01:49] <Megan O`Cain> Oh? Do tell.
[01:52] <Matsuo Shin> during breakfest she said she had alot of friends in these dreams....
[01:53] <Matsuo Shin> and that there were tall castles...
[01:53] <Matsuo Shin> heh I suppose it's the fairy tales
[01:56] <Megan O`Cain> Perhaps.
[01:56] <Matsuo Shin> not sure what else it could be
[01:58] <Devyen> It may be something to keep trackof, though.
[02:02] <Matsuo Shin> perhaps..though she seems happy having nice dreams like that
[02:03] <Devyen> There is nothing wrong with happy dreams...but it could have something to do with some latent ability.
[02:03] <Megan O`Cain> What ability would it be?
[02:04] <Devyen> would be...hard to say. Its...still very...early to evaluate
[02:05] * Matsuo Shin nods
[02:05] <Matsuo Shin> agreed
[02:06] * Rhea is trying to wake up Matsumi
[02:07] <Rhea> Matsama? Matsama, its time to go home. Hee-dee-kee will worry
[02:07] * Sean Collins smiles awkwardly at Matsumi. "Looks like Matsumi got party-pooped."
[02:10] <Matsumi Kaze> uggggghhh....
[02:10] * Matsumi Kaze sits up...she's looking a little sickely ><
[02:10] * Megan O`Cain gets a bucket for Matsumi just in case
[02:10] <Pinako> nighty everyone :D
[02:11] <Megan O`Cain> Night, Pinako.
[02:11] * Pinako runs upstairs :D
[02:13] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2
[02:13] * DD_Girl_Green is back
[02:14] <Matsumi Kaze> ugh..hey rhea...
[02:14] <Matsumi Kaze> what?
[02:14] <Rhea> You ate so much food. You fell asleep
[02:16] <DD_Girl_Green> how was the cake, everyone?
[02:17] <Megan O`Cain> It was good, Green.
[02:18] <DD_Girl_Green> thank you, I made three flavors for each cake :)
[02:19] <Matsumi Kaze> ugh...
[02:20] * Matsumi Kaze strumbles to her feet
[02:20] <Matsumi Kaze> ugh feeling a little dizzy....
[02:23] <DD_Girl_Green> happy birthday, Matsumi :)
[02:23] <Megan O`Cain> I better head upstairs for the night. You guys take care.
[02:23] *** Megan O`Cain has quit IRC (What a party.)
[02:24] <Sean Collins> I"ll help Matsumi get home.
[02:24] <Rhea> I'll help too!
[02:25] * Sean Collins walks over, and pulls Matsumi's arm over his shoulder to steady her.
[02:25] <Devyen> I guess, we should go too?
[02:27] <Matsuo Shin> probably a good idea
[02:27] <Matsuo Shin> it is late I suppose....
[02:27] <Matsumi Kaze> ugh..thank you, you two
[02:30] <Matsumi Kaze> ..I'm so tired
[02:32] <Rhea> Just relax, Matsama! We will get you home to Hee-dee-kee!
[02:32] <Devyen> I'll come visit again soon so I can read to the girls.
[02:33] <Matsuo Shin> alright..take care, Devyen :)
[02:33] * Sean Collins walks Matsumi to the elevator wit Rhea. "up we go!"
[02:33] <Matsumi Kaze> ugh..n..not so fast ><
[02:37] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (@_@ what a night)
[02:37] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2
[02:37] *** Rhea has left #suburbansenshi2
[02:37] * Devyen heads out
[02:37] *** Devyen has left #suburbansenshi2 (Until next time?)
[02:38] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (indeed!)
[02:57] * DD_Girl_Green [1710] heads upstairs bringing leftover cake with her.
[03:03] <DD_Girl_Green> [1710] are they still asleep?
[03:11] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (I bring cake)
[11:32] * Matsumi Kaze is watching it snow outside
[11:32] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:32] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:40] * Plushie-chan is Judgeing Owls.
[11:43] <Matsumi Kaze> ?
[11:44] * Plushie-chan has a bunch of Owls lined up and is giving them scores
[11:45] <Matsumi Kaze> ....
[11:48] <Plushie-chan> Hey Matsumi! Wanna help me? It's Superb Owl Sunday, so I'm trying to find the best owls!
[11:50] <Matsumi Kaze> yeah I guess it wouldn' thurt
[11:53] * Plushie-chan hands Matsumi some score sheets. All the categories are largely subjective things, like "Cuteness, feirceness etc"
[11:55] <Plushie-chan> There are no wrong choice. All owls are good
[11:57] * Matsumi Kaze looks over them...judging them
[12:12] <Matsumi Kaze> ....
[12:12] * Matsumi Kaze glances up...she has an owl on her head suddenly
[12:16] * Griselda rises up from within an empty planter. She too has a Superh Owl upon her head♫
[12:17] <Matsumi Kaze> ....
[12:18] <Matsumi Kaze> what do I do with this?
[12:22] * Griselda reaches a hand up to give her Superb Owl a headpat.
[12:40] <Matsumi Kaze> I know my sister plans to do something big about tonight
[12:45] <Plushie-chan> The owls are tame, I'm gonna give em back to the enclosure later. You can just ask it to move
[12:46] * Matsumi Kaze asks it and the owl moves!
[13:23] * Matsumi Kaze 's phone goes off with a million messages >_>
[13:37] <Matsumi Kaze> oh COME ON
[14:06] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[14:06] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green
[14:10] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[14:10] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green
[14:15] <DD_Girl_Green> hello there, Matsumi.
[14:17] <Matsumi Kaze> ugh
[14:17] <Matsumi Kaze> not now green
[14:17] <Matsumi Kaze> please
[15:28] <DD_Girl_Green> hmm hmhmmmmmm
[16:09] * Matsumi Kaze is just focused on something else
[18:37] * Ramlethal is over by the Atrium River. She watches the fish as they swim by...
[19:00] * Delilah Inochi is laying on her stomach...well sort of and reading a book
[19:05] <David O`Cain> /jion
[19:05] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:06] * David O`Cain walks into the Atrium of the Hotel through the Tokyo door
[19:11] <David O`Cain> Hello.
[19:15] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:15] * Delilah Inochi shifts herself..she's perched on her chest, lifting her a little bit up
[19:16] <David O`Cain> Hey, Solar.
[19:16] <Solarchos> Hey David. How did the rest of the party go last night?
[19:17] <David O`Cain> It went pretty well.
[19:18] <Solarchos> That was the busiest I've seen the Hotel be in a while
[19:18] <David O`Cain> No kidding. Not sure if I wanna say that it was a long time coming.
[19:24] <Solarchos> How did things go after I left?
[19:27] <David O`Cain> I think it mellowed a bit.
[19:27] <David O`Cain> No attacks of any kind.
[19:29] <Solarchos> U-47's bratwurst delivery seemed to be a big hit
[19:31] <David O`Cain> Indeed. She proved to be quite helpful during the party.
[19:33] <Solarchos> She does that a lot, actually. She and a few of the other Ironblood girls are always trying to get into the Estate by basically applying to become part of the staff there.
[19:35] <David O`Cain> Heh.
[19:36] <David O`Cain> I have to wonder how successful that move is.
[19:40] <Solarchos> Inu-Kit gatekeeps very stringently. The only outsider who's been allowed to become a permanent part of the Estate's staff is G-36. Although I suspect that the UMP Sisters are trying to sneak onto that list too
[19:44] <David O`Cain> No doubt.
[19:44] <Solarchos> At the same time, we both know the rest of Ironblood is trying to get inside as well
[19:44] <David O`Cain> Of course. Any other factions tried to enter?
[19:46] <Solarchos> I think the Sakura Empire's tried too.
[19:46] <Solarchos> And Royal Navy
[19:48] <David O`Cain> Gotcha.
[19:52] <Solarchos> Inu-Kit is getting VERY protective as of late.
[19:56] <David O`Cain> Well, she fears that the Kansen would take you away from her.
[19:57] * Yasuko Mie wanders up the walk and in the Tokyo door
[19:58] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[20:00] * Delilah Inochi doesn't notice Yasuko at the moment, as she's focused on her book
[20:02] <Solarchos> No, she's not afraid the Kansen will steal me from her.
[20:02] <Solarchos> She's more afraid of them causing all kinds of chaos at home. And that they'll cause trouble for AnTil and Natalia.
[20:02] <Yasuko Mie> Hi everyone ^^
[20:03] <Solarchos> Plus she's nervous that Catriona and Alexianna will be bad influences on them.
[20:04] <David O`Cain> Regarding Catri and Alex, it hasn't stopped them. :/
[20:04] * David O`Cain waves to Yasuko, "Hi there."
[20:04] <Delilah Inochi> ♫
[20:06] * Yasuko Mie nods to the elders and goes over towards Delilah once she sees her
[20:07] * Solarchos waves to everyone else that's arrivbed
[20:08] <Yasuko Mie> Hi Lila :)
[20:08] * Delilah Inochi is laying on her stomach/chest, with a book
[20:08] <Delilah Inochi> huh? yasu!
[20:08] <Delilah Inochi> ^^
[20:11] * Delilah Inochi manages to get up with some difficulty ><
[20:13] <Yasuko Mie> What are you reading?
[20:13] * Yasuko Mie puts her heavy backpack down and opens up a street vendor bag
[20:13] <Delilah Inochi> oh! one of my classmates lent it to me!
[20:15] * Delilah Inochi holds up the lite novel she has
[20:15] <Yasuko Mie> The sweet potato vender returned *hands one to Delilah*. Is it good?
[20:16] <Delilah Inochi> it's alright I guess
[20:16] * Delilah Inochi take the sweet potato ^^
[20:16] <Solarchos> What have you been up to, David?
[20:17] <David O`Cain> Not a whole lot, man. Just taking care of family, and doing my best to make the world a little safer from nasty crooks.
[20:19] <Delilah Inochi> hee thanks!
[20:19] <Solarchos> I'm having my hands full just dealing with everything else that's going on in the Federation. Thankfully I really don't need to involve myself with the day-to-day politics very much.
[20:20] <Yasuko Mie> I guess your friend liked it?
[20:20] <Yasuko Mie> But then, you can talk about it together once you're done.
[20:21] <Delilah Inochi> yeah...I think she just felt bad because she was the only one reading it >_>
[20:23] <Solarchos> AnTil's been holding his own pretty nicely, all things considered.
[20:24] <Solarchos> Although Inu-Kit's been even more suspicious of the SeaDolls trying to become his Secretary.
[20:25] <David O`Cain> Sheesh. Hopefully the saner ones are chosen.
[20:28] <Delilah Inochi> ^^
[20:29] * Kaelyn P. Peinforte is quietly reorganizing her candies
[20:29] * Kaelyn P. Peinforte sees Delilah and Yasuko and smiles
[20:29] <Kaelyn P. Peinforte> ah young love
[20:30] <Yasuko Mie> How was the party last night?
[20:30] <Delilah Inochi> it was alot of fun ^^
[20:31] <Delilah Inochi> it strangly went without any issue
[20:31] <Yasuko Mie> I'm glad...are there usually issues?
[20:33] <Solarchos> Nope. She's rejecting ALL applications.
[20:34] <Solarchos> Especially any submitted by the Sakura Empire after she saw a training selfie that Atago made.
[20:34] <David O`Cain> Hoo boy...
[20:35] * Delilah Inochi is dying each of the chocolates different colors: some are Pink, some are Red, some are Blue
[20:35] <Kaelyn P. Peinforte> ^
[20:36] * Solarchos shows THIS to David.
[20:37] <Kaelyn P. Peinforte> there we are!
[20:37] <Delilah Inochi> well sometimes strange things happen around here
[20:37] <Yasuko Mie> Yes...that's true.
[20:37] <Delilah Inochi> but yesterday was totally normal
[20:38] <Kaelyn P. Peinforte> I think this might be my best batch yet!
[20:39] <Ramlethal> ....... I think Atago might have issues.
[20:40] <David O`Cain> Lordy...
[20:40] <Delilah Inochi> oh um....valentine's day is tomorrow...I guess
[20:41] * Kaelyn P. Peinforte counts each of the chooclates she made
[20:41] * Yasuko Mie nods. "There's a lot of candy and romantic ads at the stores."
[20:42] <Solarchos> Big Sister seems to want to Do Things to Little Brother.
[20:42] <Delilah Inochi> yeah i've seen alot of them!
[20:42] <Kaelyn P. Peinforte> ..wonder how i should advertise these
[20:44] <Solarchos> And hello there, Ramlethal. When did you get here?
[20:45] <Ramlethal> ....been here for a while. River's calming.
[20:45] <Kaelyn P. Peinforte> 'love gives you a second chance" maybe?
[20:45] <Yasuko Mie> I did a lot of homework today so I don't have to do it tomorrow ^^
[20:46] <David O`Cain> You've been staring into the water for a while there, Ramlethal.
[20:46] <Ramlethal> It's relaxing.
[20:46] <Ramlethal> Might just fall alseep again....
[20:46] <Delilah Inochi> yeah i don't have anything going on tomorrow either!
[20:47] <Delilah Inochi> "A New Life from a new love"?
[20:47] <Kaelyn P. Peinforte> ^
[20:48] <Kaelyn P. Peinforte> hmm...
[20:48] <Solarchos> You like watching the fish swim around, don't you?
[20:48] * Ramlethal nods. "It's fascinating.... many of these kinds I've not seen before."
[20:50] <Kaelyn P. Peinforte> gah too many choices
[20:51] * Solarchos glances at his clyuno as it goes off.
[20:52] <Delilah Inochi>'d like?
[20:52] <Solarchos> Unfortunately, I need to get back home. Natalia wants her Daddy to read her a story before she goes to bed. ^__^
[20:52] <Yasuko Mie> It's very calming, isn't it?
[20:53] <David O`Cain> Alrighty, Solar. Hope she sleeps well.
[20:53] <Solarchos> And it's not a good idea to keep a Kit waiting, is it?
[20:53] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[20:53] <Yasuko Mie> And pretty. Do you go to any of the aquariums, too?
[20:54] * Delilah Inochi is despretly trying to think of what to give yasuko
[20:57] * Delilah Inochi notices kaelyn's chocolates..and for a moment..
[20:57] * Ramlethal looks over to Yasuko. "Aquariums... heard Shinigawa has an impressive one."
[20:59] * Yasuko Mie nods. "I went to Tokyo Sa Life Park a lot because it costs the least, but they're closed for a while now."
[21:02] <Delilah Inochi> gah ><
[21:03] * Delilah Inochi runs over to Kaelyn!
[21:04] <Delilah Inochi> i..I'd like to buy some of those choolates!
[21:04] <Kaelyn P. Peinforte> um....
[21:04] <Kaelyn P. Peinforte> you're a little young for them I think....
[21:04] * Delilah Inochi holds up the yen note!
[21:05] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[21:05] * Kaelyn P. Peinforte looks to Yasuko and then at Kaelyn
[21:05] <Kaelyn P. Peinforte> *Delilah
[21:05] <Kaelyn P. Peinforte> fine...
[21:05] * Kaelyn P. Peinforte hands over the box
[21:06] * Delilah Inochi takes the box
[21:06] * Yasuko Mie is watching fish with Ramlethal now
[21:08] * Delilah Inochi runs over to Yasuko "Yasu!"
[21:10] <Delilah Inochi> um...
[21:10] <Delilah Inochi> happy..happy valentines!
[21:10] * Delilah Inochi offers the box of chocolates
[21:10] <Yasuko Mie> Yeah?
[21:10] <Yasuko Mie> Oh, already? Thank you!! ^^
[21:10] <Delilah Inochi> ^^
[21:10] <Kaelyn P. Peinforte> this is either going to be a diaster or brilliant
[21:11] * Delilah Inochi offers a chocolate, taking one for herself ^^
[21:12] * Yasuko Mie takes one
[21:12] <Delilah Inochi> happy early valentine's day!
[21:13] * Delilah Inochi eats!
[21:13] <spiritflame> Delilah Inochi rolls 1d3 [ 1 ]
[21:13] <Yasuko Mie> Aww, thank you.
[21:13] <spiritflame> Yasuko Mie rolls 1d3 [ 1 ]
[21:14] <Delilah Inochi> mmm ^^
[21:14] * Delilah Inochi blinks a bit
[21:14] <Yasuko Mie> It's really good.
[21:15] <Delilah Inochi> yeah
[21:15] * Delilah Inochi wipes her brow...she's starting to sweat a little
[21:15] * Yasuko Mie blushes, smiling
[21:15] <Delilah Inochi> is it..warm in here?
[21:16] <Yasuko Mie> Well, a little I guess? It feels nice.
[21:17] <Delilah Inochi> does
[21:17] * Delilah Inochi pauses....looking at Yasuko
[21:17] * Delilah Inochi blushes..reaching over and teasing yasuko's hair a bit
[21:18] * Yasuko Mie 's hair has turned pink and yellow, like raspberry lemonade colors
[21:18] <Delilah Inochi> your''s really beautiful
[21:20] <Yasuko Mie> I--is it?
[21:20] <Delilah Inochi> y..yeah
[21:20] * Delilah Inochi 's face is just a bit red
[21:20] <Delilah Inochi> are too...
[21:21] <Yasuko Mie> are you *blushes deeply*
[21:23] * Delilah Inochi moves her hand gently to Yasu's cheek
[21:23] <Kaelyn P. Peinforte> ..oh god it'w orks
[21:25] <Delilah Inochi> ><
[21:25] * David O`Cain has gone over to the Capcom arcade cabinet, and starts up Magic Sword
[21:25] <Yasuko Mie> o_o
[21:25] * Delilah Inochi runs off with her!
[21:25] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2 (Yasu )
[21:26] *** Yasuko Mie has left #suburbansenshi2 (Lila--)
[21:27] <Ramlethal> .....this might not end well.
[21:27] <Kaelyn P. Peinforte> should be fine...the formula they took I think was the medium stength
[21:27] <Kaelyn P. Peinforte> ...I think
[21:27] <David O`Cain> I almost wonder if they got high.
[21:28] <Ramlethal> ....may want to supervise them, lest their folks decide to come for your head.
[21:30] <Kaelyn P. Peinforte> ...are you sure I want to walk in on them?
[21:30] <Kaelyn P. Peinforte> well technically they did
[21:31] * Pantea appears behind the bar
[21:31] <Pantea> ...what did you give them?
[21:31] * Kaelyn P. Peinforte holds up the chocolate
[21:31] <Kaelyn P. Peinforte> it enhances one's adoration
[21:31] <Kaelyn P. Peinforte> you could call it a love potion
[21:32] <Pantea> for fun or like...don't know what you're doing?
[21:32] <David O`Cain> Looked rather potent for them.
[21:33] <Kaelyn P. Peinforte> you basically are in a sort of hazy high
[21:33] <Kaelyn P. Peinforte> you know what you're doing..sort of
[21:33] <Kaelyn P. Peinforte> it just..enhances it
[21:33] <Pantea> Well that one girl looks like a child.
[21:33] *** Ramlethal has left #suburbansenshi2 (*IRL have to go*)
[21:34] <Pantea> much you want for them?
[21:35] * Kaelyn P. Peinforte gives the price
[21:36] <Pantea> Two boxes. *hands over monies*
[21:37] * Kaelyn P. Peinforte hands them over
[21:37] <Pantea> Thanks
[21:37] * Pantea tucks them into her bag
[21:37] <Kaelyn P. Peinforte> the pink chocolates are the most powerful..the blue chocolates are the least powerful
[21:38] <Pantea> Got it.
[21:38] * Pantea refills her Contigo with anisette
[21:42] <Pantea> What're your people up to these days, O`Cain?
[21:46] <Kaelyn P. Peinforte> ♫
[21:47] <David O`Cain> I've been going to difference cities in the world to help wrangle crooks deemed too dangerous for regular police. Masaki's still running her manga store.
[21:51] * Pantea nods
[21:54] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[21:54] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[21:56] <Pantea> Your family was MKA, right?
[21:58] <David O`Cain> Yeah.
[22:01] <Pinako> hi :D
[22:02] <Pantea> Hi
[22:03] <David O`Cain> Hey, Pinako.
[22:04] * Pantea responds to a few texts before looking back up at the others
[22:06] <Pantea> I think may need to talk to one of you sometime.
[22:09] <Pinako> what'cha doing? :D
[22:10] <Pantea> Unless I can remember more soon.
[22:10] <David O`Cain> What's up, Pantea?
[22:13] <Pantea> I worked on or very near some kind of military base. I think it was MKA, but I'm not sure.
[22:13] <Pantea> And I can't remember where it was, it's bugging me.
[22:15] <David O`Cain> Hmm. Hopefully, it'll come back to you.
[22:19] <Pantea> Yeah.
[22:24] * Pantea 's phone pings, and she checks
[22:24] <Pantea> ...and I've got a job for tonight.
[22:25] * Pantea is away: sneak into where??
[22:25] <David O`Cain> See ya.
[22:30] <Kaelyn P. Peinforte> ♫
[22:33] <Pinako> what's going on? :D
[22:36] *** Giselle Bellerose has joined #suburbansenshi2
[22:36] <@spiritflame> konbanwa Giselle Bellerose
[22:36] * Giselle Bellerose walks downstairs
[22:38] <Pinako> hi :D
[22:44] <Giselle Bellerose> oh hello
[22:44] <Giselle Bellerose> bonjour
[22:46] <Pinako> how'you doing? :D
[22:47] <David O`Cain> Evening, Giselle.
[22:53] <Giselle Bellerose> greetings...
[22:53] <Giselle Bellerose> ugh
[23:00] <Giselle Bellerose> can't sleep
[23:00] <David O`Cain> What's wrong?
[23:05] <Giselle Bellerose> there's too much noise coming from my sister's room...
[23:05] <David O`Cain> Ohhhh...gotcha.
[23:06] <Giselle Bellerose> what?
[23:06] * David O`Cain checks his watch, "Eh, phooey. I need to get going. Catch you later."
[23:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night, folks.)
[23:17] * Giselle Bellerose sits down, drinking from a blood pack
[23:23] * Giselle Bellerose walks over to the window and looks out
[23:27] * Giselle Bellerose sighs and watches the moon
[23:29] * @Eitak_Razal yawns and walks through the lobby in a Blue Tee-shirt with ARTS on it and a pair of pajama pants.
[23:29] *** @Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[23:29] *** +luna_P sets mode +o @Eitak_Razal

[23:29] <@spiritflame> konbanwa @Eitak_Razal
[23:30] <Giselle Bellerose> hm? oh bonsoir
[23:31] * @Eitak_Razal gives a groggy wave
[23:32] <Giselle Bellerose> did you just awake?
[23:33] <@Eitak_Razal> Nah, I was about to go to bed
[23:33] <@Eitak_Razal> But remembered a few things I needed to do real quick beforehand
[23:33] <Giselle Bellerose> hm?
[23:40] <Giselle Bellerose> ??
[23:41] <@Eitak_Razal> What's so confusing
[23:41] <Giselle Bellerose> oh nothing I suppose
[00:03] * Pinako is showing off a few of her favorite cards..
[00:15] * The TV is running a's just a black screen with the word "SHIN SAILOR Q - COMING SOON"
[00:15] <Pinako> :O
[00:20] <Giselle Bellerose> nonsense
[00:25] <Pinako> why? :O
[00:32] <Giselle Bellerose> these shows ruin my mother's name
[00:49] <Pinako> good movie? :O
[00:50] <Giselle Bellerose> I do not know
[00:50] <Giselle Bellerose> ..I'm going to try and get some rest once again
[00:50] <Giselle Bellerose> good night, little one
[00:53] <Pinako> nighty :D
[00:54] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2 (:D)
[01:00] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2
[16:50] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2240 - A new era begins! Mina-P's Exciting time!! ***
[19:02] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Valentine's Day!!
[19:02] * Megan O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium as she wipes her face and arms with a towel
[20:57] <Megan O`Cain> Hm. One of those quiet nights.
[23:01] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[20:47] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[20:47] <@spiritflame> konbanwa Maret Wane
[20:49] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:49] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:50] * Megan O`Cain is at a bar, drinking some beer, and taking the occasional puff from her e-kiseru
[20:51] * Maret Wane is sitting on a sofa, waving her leg up and down slightly.
[20:59] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[20:59] <Pinako> hi :D
[21:05] <Megan O`Cain> Hey.
[21:06] <Pinako> what-cha doing? :D
[21:07] <Megan O`Cain> Relaxing.
[21:08] <Pinako> yaaaaay :D
[21:14] <Pinako> did you get a box, too?
[21:15] <Megan O`Cain> What box?
[21:16] * Pinako holds up a red and green box
[21:17] <Megan O`Cain> No, I didn't get one. Why?
[21:21] <Pinako> wierd :O
[21:25] <Megan O`Cain> Should I have gotten one?
[21:27] <Pinako> uh-huh, it said that "Pinako and her attendant each recieve 1 box"
[21:28] * Pinako hands megan the note explaining so.
[21:28] <Megan O`Cain> Eh?
[21:29] * Megan O`Cain looks at the note
[21:31] *** the note says "Dear Pinako, we have heard a lot about your recent win against the national 'Knights and Guardians' champion, Val The Csar, we have sent you and your attendants one box each, a total of two (2) boxes, each containing a battle card, three chips and a Blu-ray disc.
[21:32] <Megan O`Cain> Huh.
[21:33] <Megan O`Cain> Well, shall we see what you got, then?
[21:34] *** the note continues, the Blu-ray disc sent to you differs from the Blu-ray sent to your attendants, we hope to see you in Battler's paradise."
[21:35] * Pinako opens the box, containing the described items., battle card, battle chips and a disc.
[21:36] <Megan O`Cain> Interesting.
[21:36] *** Pinako has turned their sound on
[21:39] <Pinako> Uh-huh :D
[21:51] <Megan O`Cain> So, what are you going to do?
[22:03] <@spiritflame> ATTENTION: Pinako is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:04] <Pinako> I dunno
[22:14] <Pinako> Maybe the Blu-ray can help.
[22:16] <Megan O`Cain> I suppose so.
[22:18] <Pinako> Uh-huh.
[22:21] * Pinako takes out the blu-ray
[22:26] * Pinako puts it in the player.
[22:43] * [1710] presses play on the player.
[22:50] <Pinako> What could it be?
[22:51] <Megan O`Cain> No idea.
[22:53] *** a man's face appears on the screen, looking intently at the two of them
[22:57] <Megan O`Cain> Um...
[22:58] <Delphius> Welcome to my game, little Pinako.
[22:58] <Delphius> /IOC finally
[22:59] <Delphius> /IOC *^
[23:00] <Delphius> (( finally ))
[23:01] <Delphius> I wish totest your skills at the game I revived from the dead.
[23:05] <Delphius> But, I see it'll need to wait.
[23:05] <Delphius> /Blu-ray
[23:07] <Megan O`Cain> Huh.
[23:08] * Delphius has moved to: [ Blu-ray ]
[23:09] <Delphius> [Blu-ray] I see your friend usually retires to bed around this time
[23:10] <Megan O`Cain> Okay, this is creepy. :/
[23:12] * Pinako goes for the eject button.
[23:13] <Delphius> [Blu-ray] Eject tonight if you wish, but at your earliest opportunity, please consider my invitation.
[23:14] <Delphius> [Blu-ray] And my test of your skills.
[23:15] *** Megan O`Cain has quit IRC (Creepy-ass jerk.)
[23:16] <Pinako> /quickly ejects the Blu-ray
[23:16] * Pinako *^
[23:16] <Pinako> O_o
[23:17] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2 (you're right. He is creepy.)
[18:38] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[18:38] * Matsumi Kaze [1603] sits on a sofa while it's being moved
[18:45] <Matsumi Kaze> [1603] >.>
[19:10] <Matsumi Kaze> [1603] <.<
[19:12] <DD_Girl_Green> (( testing ))
[19:12] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[19:14] <DD_Girl_Green> Hmmm?
[19:22] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:23] * David O`Cain is over at the arcade, playing Black Tiger at the Capcom cabinet
[19:24] * a stall has been set up in the atrium!
[19:26] * The dolls look like plushie solarchos but they have onions for heads with cute scowly faces
[19:26] <David O`Cain> The hell is this?
[19:27] * Monica pokes her head in. "Clearly whoever made these either was working on limited info or this is clearly a gag."
[19:30] * Little fox ears suddenly pop up nearby.
[19:30] <Delphius> [Blu-ray] /IOC test
[19:30] <Pinako> (( test ))
[19:31] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:31] <Pinako> Hi :D
[19:32] <David O`Cain> Hey.
[19:34] <Pinako> What-cha doing?
[19:34] <David O`Cain> Nothing much.
[19:35] <Pinako> Did you get a box?
[19:38] * Little fox ears move in closer
[19:38] <David O`Cain> Huh?
[19:39] <Pinako> You didn't either? Am I the only one who got one despite the note?
[19:41] <David O`Cain> Why would I be getting a box? I didn't do anything to warrant that.
[19:42] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:42] * Pinako shows Dave the note that came with her box
[19:42] * Chibi-Nat pops up next to the stall and starts looking at the Onryo-kun dolls.
[19:43] <David O`Cain> I don't recall anything about this, nor do I recall being with you that night, Pinako.
[19:45] <Pinako> :O
[19:45] <Chibi-Nat> :/
[19:45] <Pinako> Megan didn't get the box, I thought it might have went to you :O
[19:46] <David O`Cain> I don't know why it would.
[19:48] <Pinako> What about the night before when val challenged me? :O
[19:51] <David O`Cain> When was that?
[19:52] <Pinako> Last month?
[19:53] * The Onryo-Kun Dolls are super scowly and cute in a weird way...there are regular ones, one with hats, one with diffrent color onions...
[19:53] * Chibi-Nat pokes one of them with her finger.
[19:57] <David O`Cain> Oh. Yeah, we were here when that dope mistook Megan for you.
[19:57] <David O`Cain> Man, was she pissed.
[19:58] <Pinako> The note said she was supposed to get a box, too :O
[19:59] * Chibi-Nat looks around to see who's running the stall
[19:59] * Monica raises an eyebrow at this.
[20:00] <David O`Cain> Huh. Why would she get one? I fail to understand all this.
[20:00] <Pinako> She was with me when I defeated him
[20:01] <David O`Cain> I see...
[20:01] <Monica> So what all is happening in this thread?
[20:02] <David O`Cain> Trying to understand what Pinako's talking about, and somebody selling dolls of Solar?
[20:03] <Monica> The dolls are likely a simple matter --- though considering their composition, I believe them to be either as a joke or for a quick buck.
[20:06] <Monica> And considering we have a Servant hereabouts who is notorious about money.... (Though if she ever got to meet Hoggmeiser or Seraphina we'd likely never hear the end of it.)
[20:06] <Chibi-Nat> These look like Daddy a little...
[20:06] <Monica> (Though there is also that Misedor fellow.... thoughts for later.)
[20:07] * Chibi-Nat flicks her ears and wiggles her tails in confusion
[20:08] <Pinako> ?
[20:12] <Monica> Now then, as for Pinako's development.... care to start from the beginning?
[20:15] <Pinako> I got a box with a battle card, chips and a Blu-ray and a note
[20:16] * Pinako shows Monica the note as well.
[20:16] <Monica> And how did you get those?
[20:18] <Monica> (( Said note is in backlog, yes? ))
[20:19] <Pinako> (( it should be, in green, too ))
[20:19] <Monica> ....OK, this begins to raise a number of questions.
[20:20] <Pinako> Whoever sent it must have heard about me defeating that Val the csar guy
[20:20] <Monica> Speaking of, "National Champion"... exactly how long has this game been in circulation?
[20:20] <Monica> First I've heard of this thing.
[20:21] <Pinako> I think 20 years with a recent major revival.
[20:24] <Monica> Second, how exactly did you win?
[20:24] <Chibi-Nat> :/
[20:24] <Chibi-Nat> What's a battle card?
[20:25] * Pinako shows off the deck she used against Val the Csar.
[20:25] <Monica> ....assuming my ability to read the old Moon language is up to date, you somehow got ahold of an instant-win condition?
[20:26] <David O`Cain> That's what I've heard.
[20:26] <Pinako> Yeah, it was in a pack of cards mama bought me
[20:30] <Monica> So in other words, you got extremely lucky. That might've won you the day back then, but as an old associate of mine once warned, "Luck eventually runs out".
[20:32] <Monica> Assuming you have any plans to take up this character's offer, you will need to fine-tune your strategy, add or remove options as needed, and of course be wary of anyone who might decide to sabotage your deck.
[20:34] <Monica> ....though if they're that desperate to win what is essentially a children's card game, they might have more than few issues of their own. >.>
[20:36] <David O`Cain> Perhaps. And let's not forget the idea that the opponent might cheat during the game.
[20:36] <Monica> Also a valid point.
[20:39] * Pinako nods
[20:40] <Pinako> The guy on the disc said he wanted to test my skills but couldn't do it last night, he was a bit creepy.
[20:41] <Monica> imply as if he were talking directly to you.
[20:41] <Chibi-Nat> Bad things happening?
[20:41] <Pinako> ... he was.
[20:42] <Pinako> He even talked to megan, too
[20:42] * Matsumi Kaze relaxes, watching Hideki move things around in the suite
[20:42] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[20:42] <Monica> Sounds like the Blu-Ray was merely a medium through which he communicated with you.
[20:43] <Monica> I've heard of old VHS tapes that carried similar functions, through either direct magic or a technology that was ahead of its time.
[20:44] <David O`Cain> Hmm.
[20:46] *** Nana Sano has joined #suburbansenshi2
[20:46] <@spiritflame> konbanwa Nana Sano
[20:47] * Nana Sano comes in the Tokyo door, looking rather disappointed
[20:54] * @Paisley Pythia Peinforte is used to dissappointment
[20:54] <David O`Cain> Hello.
[20:54] * @Paisley Pythia Peinforte relaxes on her divan
[20:54] <Pinako> Hi:D
[20:55] * Nana Sano is doing some fierce texting
[20:55] <@Paisley Pythia Peinforte> 'lo
[20:55] <Nana Sano> Evening.
[20:55] * Kaelyn P. Peinforte is passed out on the floor
[20:55] * @Paisley Pythia Peinforte goes and checks on her daugher
[20:56] * Nana Sano grabs a beer or two from the bar and sits
[20:56] * Kaelyn P. Peinforte is sleeping due to exaustion
[20:56] <Nana Sano> PLEASE tell me there's something going on here tonight?
[20:57] <@Paisley Pythia Peinforte> I have no idea, I just got here
[20:58] <David O`Cain> If you need something fun, there's an arcade over there (points over to it).
[20:58] * @Paisley Pythia Peinforte puts a pillow on Kae's head
[20:58] * @Paisley Pythia Peinforte ^under jesus
[20:59] * Kaelyn P. Peinforte is ded
[20:59] <@Paisley Pythia Peinforte> :O
[20:59] * @Paisley Pythia Peinforte notes it's going to be one of those days isn't it
[20:59] *** RELOAD LAST SAVE? Y/N
[20:59] * @Paisley Pythia Peinforte points out Kae already bred so
[21:00] * @Paisley Pythia Peinforte revives kae somehow
[21:00] <Kaelyn P. Peinforte> ...why are you killing me, mother
[21:00] <Monica> (Hoo boy.)
[21:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Some kind of allusion to classical myth, I'd expect
[21:01] <@Paisley Pythia Peinforte> I apologise
[21:01] * Chibi-Nat goes up to Miss Paisley
[21:01] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[21:02] <@Paisley Pythia Peinforte> No I will not be asphyxiating you
[21:02] * Chibi-Nat waves to Paisley and flicks her ears in a cute display.
[21:02] * @Paisley Pythia Peinforte waves
[21:02] <Chibi-Nat> Night-night!
[21:02] <@Paisley Pythia Peinforte> Ta~
[21:02] * Chibi-Nat gives Paisley some tail-pats before dashing off, giggling.
[21:03] * Kaelyn P. Peinforte thinks about classical myth...
[21:03] <Kaelyn P. Peinforte> ...mother...while I am very fond of father (exeter)......
[21:03] <David O`Cain> Night, Natalia.
[21:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes?
[21:03] <Kaelyn P. Peinforte> I am not fond of him THAT much
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte>
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I feel like I missed a memo.
[21:04] <Nana Sano> (Well, that's something)
[21:05] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Has he done something inappropriate?
[21:05] <Monica> ....aren't there a bunch of myths that delve well into the topic of familial relations that go a little too far?
[21:05] <@Paisley Pythia Peinforte> - Do I need to deal with him -
[21:07] <Kaelyn P. Peinforte> no no
[21:07] <Kaelyn P. Peinforte> I am simply making comment, mother
[21:07] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh good. I'd hate to have to kill him.
[21:08] <Kaelyn P. Peinforte> except in the bed
[21:08] <@Paisley Pythia Peinforte> ...that probably would actually end up killing me too, come to think of it
[21:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Well that's different dear.
[21:08] <@Paisley Pythia Peinforte> That is...completely... differnt
[21:08] * @Paisley Pythia Peinforte is tarting to daydream
[21:09] <@Paisley Pythia Peinforte> ♫
[21:10] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:11] * Kaelyn P. Peinforte struggles to her feet
[21:11] * Nana Sano looks at Kaelyn P. Peinforte.
[21:11] *** Kaelyn P. Peinforte is young clean looking woman. She has straight red hair hanging down her shoulders. She has a black tattoo under her left eye. Wearing an red and purple dress, she is the daughter of Paisley and adopted daughter of Exeter.
Her image Song is: The Prophet's Song by Queen.

[21:15] * Kaelyn P. Peinforte looks in the mirror.
[21:15] *** Kaelyn P. Peinforte is young, fun loving woman. She has straight dark purple hair tied up in a ponytail. She has a black tattoo under her left eye. Wearing an red and purple dress, she is the daughter of Paisley and adopted daughter of Exeter.
Her image Song is: The Prophet's Song by Queen.

[21:15] * @Paisley Pythia Peinforte helps her up
[21:19] <Kaelyn P. Peinforte> so what did I miss
[21:20] <Nana Sano> Don't know, just got here.
[21:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Same. The kits were here.
[21:21] <Nana Sano> Kits?
[21:21] <@Paisley Pythia Peinforte> The fox-children
[21:22] <Monica> Just Natty, though. The others weren't around tonight.
[21:23] <@Paisley Pythia Peinforte> Ah
[21:23] <Nana Sano> I haven't been here in such a long time, but I don't remember any.
[21:24] <@Paisley Pythia Peinforte> Best not to worry about it.
[21:24] * Paisley Pythia Peinforte looks at Nana Sano.
[21:24] *** Nana Sano is

More information about her is Here.
Her image Song is: #/s/Grooving+Beating/2EWMzU?src=5 target=new title="'Grooving Beating' - /s/Grooving+Beating/2EWMzU?src=5">'Grooving Beating' by Anna Tsuchiya.

[21:25] *** Oh wow grooveshark - it HAS been a long time
[21:25] * Matsumi Kaze has moved to: [ Balcony ]
[21:25] * Matsumi Kaze [Balcony] walks over and watches the goings on from her balcony
[21:26] <Monica> Anyway, about time for me to be headed out. Got a few friends I want to visit before I head home.
[21:26] <Monica> Take care~
[21:26] <@Paisley Pythia Peinforte> It has been a while since you've been here.
[21:26] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2
[21:26] <@Paisley Pythia Peinforte> Night~
[21:28] <Pinako> what do we do now? :O
[21:28] * Paisley Pythia Peinforte looks at Pinako.
[21:28] *** Pinako is Is the future daughter of DD_Girl_Pink, she is named after both Her mother and Aino Minako, she smiles at you, as if she wants to play. Makes Cookies often, so stop by her when you get the chance!
Her image Song is: .

[21:29] <Kaelyn P. Peinforte> kill the batman
[21:29] <@Paisley Pythia Peinforte> You have any cookies?
[21:29] <Nana Sano> Yes. It's been a while since a show was cancelled on full moon, apparently.
[21:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh god I want to see the new Batman movie
[21:29] <Pinako> I have some cookies :D
[21:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Is it a l moon?
[21:29] <@Paisley Pythia Peinforte> May I have a cookie?
[21:29] <@Paisley Pythia Peinforte> ^full moon
[21:29] * Nana Sano points outside
[21:30] <Pinako> I taigue Auntie green some recipies I know :D
[21:30] * @Paisley Pythia Peinforte takes a look
[21:30] <Kaelyn P. Peinforte> I'll have a cookie
[21:30] <David O`Cain> A show cancelled on a full moon? That's a first I've heard of anything like that.
[21:30] <@Paisley Pythia Peinforte> I just teleport from the Manor ot here and and back, I don't really look outside
[21:30] * Pinako pulls outa fresh batch of cookies from a cookie jar out of some future hammrspace.
[21:31] *** and they're still fresh from the oven!
[21:31] <@Paisley Pythia Peinforte> Those look amazing
[21:31] <Pinako> thank you :D
[21:32] <Nana Sano> They do look good.
[21:34] * Pinako hands out the cookies :D
[21:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Thanks~
[21:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Excellent.
[21:35] <Nana Sano> Thank you
[21:38] <Pinako> you're welcome :D
[21:39] * Kaelyn P. Peinforte eats
[21:41] <Pinako> /mark looks at the note again
[21:42] * Pinako *^
[21:48] * Nana Sano looks in the mirror.
[21:48] *** Nana Sano is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Lucy' by Anna Tsuchiya.

[21:48] <Nana Sano> (( woo fixed ))
[21:48] <David O`Cain> (( Yay! ))
[21:50] <@Paisley Pythia Peinforte> (( awesome ))
[21:51] <Nana Sano> Well, at least tomorrow's the girls' night...
[21:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh?
[21:52] <David O`Cain> What do you mean?
[21:57] <Nana Sano> Miara gets a bunch of her female friends together to go out.
[21:58] <Nana Sano> Clubs, karaoke, etc.
[22:00] * Matsumi Kaze [Balcony] listens to the conversation
[22:00] <David O`Cain> Ah, okay. Hope everybody has fun.
[22:00] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh, activities that involve other people and socialising.
[22:01] <Nana Sano> We always do.
[22:01] <Kaelyn P. Peinforte> mother lacks the ability to do so
[22:02] <@Paisley Pythia Peinforte> Correction: Mother lacks the desire to do so.
[22:06] * Nana Sano texts a bit with someone else
[22:07] <Kaelyn P. Peinforte> why do I have to keep handling the public apperences?
[22:07] <@Paisley Pythia Peinforte> Because I'm a shut-in.
[22:11] <New Anchor> Good evening. Authorities this week have served a serch warrant to an abandoned shipping hubu where dozens of people appeared to have been staying illegally. Officials were baffled and Animal services were called to investigate a series of rooms full of small animals and cardboard cutouts of a specific blonde woman, where puppies and kittens were trained to jump onto her face rub hair into her mouth and nose.
[22:11] <New Anchor> No suspects were apprehended, and no trace of the inhabitants has yet been found.
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[22:16] <Pinako> :O
[22:16] <David O`Cain> The hell?
[22:17] * Matsumi Kaze has moved to: [ Balcony ]
[22:17] * Matsumi Kaze [Balcony] sneezes
[22:17] * Nana Sano shrugs
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> Probably to make her sneeze and end the world.
[22:18] <Nana Sano> ...that seems like a weird thing to think.
[22:19] <@Paisley Pythia Peinforte> Well she commands air power, I suppose they thought one sneeze from her would end the world.
[22:22] <Nana Sano> That seems pretty drastic for a tiny lapse of control. But there are all kinds of people.
[22:27] <David O`Cain> To be honest, it sounds like a very far-fetched idea.
[22:27] <Pinako> Why end the world, though?
[22:28] <News Anchor> Thank you for staying with us as this story develops. We now present some footage of the public officials going into the building, as onlookers watch nervously. Gas masks were required, as an adjoining building contained fertilizer, potting and gardening supplies, masks and respirators, as well as thousands of ragweed plants. Again, no suspects were taken into custody; officials now report that this complex also seems to have been abandoned.
[22:29] * Matsumi Kaze [Balcony] sighs a bit to herself, deep in thought
[22:29] <@Paisley Pythia Peinforte> It's a doomsday cult - I think the reason is self-explanatory.
[22:30] <News Anchor> The local prefecture minister said, quote, "Rather unusual, but this is Japan after all. I think we can all put this behi---behaa---ah-ACHOO!" We now return you to your regularly scheduled programming.
[22:32] * @Paisley Pythia Peinforte chuckles at the news
[22:34] * Nana Sano opens her second beer
[22:35] * @Paisley Pythia Peinforte stretches
[22:35] <@Paisley Pythia Peinforte> I feel rather lazy at the moment
[22:35] * @Paisley Pythia Peinforte goes to lounge on her divan
[22:36] <David O`Cain> Heh. Still, the fact all that stuff were found in warehouses was...damn it, can't think of a word or phrase to finish that thought.
[22:36] <Kaelyn P. Peinforte> mmm it's a lazy day
[22:37] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, indeed.
[22:38] <Pinako> uh-huh
[22:39] * @Paisley Pythia Peinforte tries to think of a conversation topic
[22:42] * @Paisley Pythia Peinforte has got nothing.
[22:43] <Pinako> What do you think "Battler's Paradise" is?
[22:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Some kind of card game tournament for kids?
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> I have never heard of it
[23:01] <Pinako> it is a tournament :D
[23:02] <Pinako> you get in with battle chips :D
[23:02] <David O`Cain> I better get home. Catch you guys later.
[23:02] *** David O`Cain [] has quit IRC (Night, y'all.)
[23:02] <Pinako> nighty :D
[23:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Cheers
[23:09] * Kaelyn P. Peinforte relaxes a bit
[23:10] <Pinako> What happened today? :D
[23:10] <Kaelyn P. Peinforte> least nothing's happened tonight
[23:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Well I almost murdered you on accident.
[23:12] <@Paisley Pythia Peinforte> I blame a diction-daemon
[23:13] <Kaelyn P. Peinforte> oh those things are a pain in the arse
[23:14] <Pinako> They are very nasty
[23:16] * Nana Sano is away 
[23:24] <@Paisley Pythia Peinforte> Ehh, I'm heading back home. Night, Kae.
[23:24] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi2 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)
[23:25] <Kaelyn P. Peinforte> night mum
[23:41] <Pinako> Huh? :O
[23:46] <Kaelyn P. Peinforte> nuthing
[23:59] * Matsumi Kaze [Balcony] yawns
[00:10] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[00:11] <DD_Girl_Green> [1710] Hmhmhmmmm
[00:11] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[00:13] <DD_Girl_Green> Good Evening
[00:13] <Kaelyn P. Peinforte> hello
[00:15] <DD_Girl_Green> What is going on down here tonight?
[00:18] <Kaelyn P. Peinforte> nothing honestly
[00:20] <DD_Girl_Green> Hmmmm, what about anyone else?
[00:21] <Kaelyn P. Peinforte> don' tknow about anyone else
[00:30] * DD_Girl_Green yawns
[00:42] <Kaelyn P. Peinforte> yes
[01:05] <DD_Girl_Green> I'm thinking of a picnic for matsumi tomorrow
[01:19] <Kaelyn P. Peinforte> alright...I have to go
[01:19] <Kaelyn P. Peinforte> night
[01:19] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[01:19] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (night)
[09:58] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[09:58] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[09:58] * Matsumi Kaze [Balcony] is at work, teaching a lesson on the history of Western Fanatsy Writing
[09:59] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[10:00] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[10:00] <@spiritflame> ohayo Freya Felinus
[10:01] * Freya Felinus is going over some of the money that Matsumi is getting in from the video games and TV shows that Matsumi has no idea about because Freya never bothered to tell her about those deals >_>
[10:15] * Freya Felinus gets a report on the Switch game and writes down the amount expected in the money report for Matsumi
[10:19] * Megan Smithson is relaxing, reading an article on a Mermaid sighting on the coast
[18:51] * Hi and Camilla stop in to chat with Haru and Lyz for a bit, and see if there's anything of interest in stock today.
[18:51] * Hinako Urashima ^
[19:24] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:24] * David O`Cain steps up to the Neo Geo arcade cabinet, and starts playing NAM-1975
[23:03] *** David O`Cain [] has quit IRC (Back home I go.)
[23:37] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:37] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:37] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:37] * Matsumi Kaze [1603] relaxes on a sofa, looking around the mostly fixed up suite
[23:41] * BluGrl_Caprice has moved to: [ 1603 ]
[23:41] * BluGrl_Caprice [1603] is talking to Hideki, and giving him instructions..even though he already knows what to do
[23:44] <BluGrl_Caprice> [1603] ..and i'll be over tomorrow evening...Gemini will be over saturday...I asked Ratchet if she'd be over sunday....
[23:45] <Matsumi Kaze> [1603] ~_~
[23:46] <Matsumi Kaze> [1603] nooooo
[23:47] <Matsumi Kaze> [1603] ..not great aunt ratchet.....
[23:49] <BluGrl_Caprice> [1603] now, Matsumi...we just have your best interests...
[23:50] <Matsumi Kaze> [1603] ..but she's so dull....and super akward all the time around me
[23:55] * Matsumi Kaze [1603] sighs as Diana finally leaves
[00:03] <Matsumi Kaze> [1603] finally....
[00:20] * Matsumi Kaze [1603] sighs and relaxes
[00:48] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (man this day...)
[08:46] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[08:46] *** +luna_P sets mode +o @Paisley Pythia Peinforte

[08:46] <+luna_P> Mornin', @Paisley Pythia Peinforte
[08:46] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Always a Pun in the Oven
[08:46] * @Paisley Pythia Peinforte has decided to flee the storm
[08:47] * @Paisley Pythia Peinforte sits on her divan and starts doomscrolling
[09:25] * @Paisley Pythia Peinforte watches the O2 dome basically getting shredded
[09:26] * @Paisley Pythia Peinforte watches planes failing to land and having to retry at Heathrow and Gatwick
[09:26] <@Paisley Pythia Peinforte> (Matsumi Kaze sneezes, we get 100 MP winds over the UK, thanks Doomsday Cultists)
[09:29] * Matsumi Kaze [1603] is laying in bed..she's feeling off today
[09:31] <Matsumi Kaze> [1603] ..ugh...
[09:36] * Kaelyn P. Peinforte rushes in with her kids under her arms and CLOSES the door!
[09:36] <Kaelyn P. Peinforte> .....
[09:36] <Kaelyn P. Peinforte> bloody madness
[09:36] * Kaelyn P. Peinforte looks down at Robert who looked back at her
[09:36] <Kaelyn P. Peinforte> did not hear me just say that
[09:45] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm sure he's heard worse.
[09:48] <Kaelyn P. Peinforte> that's on you
[09:49] <Kaelyn P. Peinforte> ugh it's awful out there
[09:50] * Robert A. Peinforte runs over to sit in a makeshift pillow fort which is somehow in the atrium
[09:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Oi what do you mean it's on me? You're no paragon of purity, you know!
[09:51] <Kaelyn P. Peinforte> only cause of you! you raised me!
[09:52] *** @Paisley Pythia Peinforte has turned their sound on
[09:52] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[09:53] <@Paisley Pythia Peinforte> Not my fault your mind's some sort of sponge
[09:53] <Kaelyn P. Peinforte> some mum you are :P
[09:53] <@Paisley Pythia Peinforte> Do be a dear and get me some fizzy drink, would you?
[09:54] <Kaelyn P. Peinforte> fine...hold her
[09:54] * Kaelyn P. Peinforte hands over Arisa
[09:54] * Kaelyn P. Peinforte goes to get the damn fizzy drink
[09:55] * @Paisley Pythia Peinforte sets Arisa on her knee
[09:56] * Kaelyn P. Peinforte returns with the drink
[09:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Thanks, love.
[10:00] * @Paisley Pythia Peinforte produces a Paddington Bear and lets Arisa play with it
[10:00] * Arisa P. Peinforte happily plays with it
[10:01] <Kaelyn P. Peinforte> what is going on out there
[10:01] <Kaelyn P. Peinforte> it's madness
[10:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm?
[10:01] <Kaelyn P. Peinforte> the winds out there
[10:02] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, the facile answer is I guess Matsumi's sneezes are more potent than we all thought.
[10:04] <Kaelyn P. Peinforte> ...somehow not surprising
[10:28] <@Paisley Pythia Peinforte> How've you been?
[10:28] <Kaelyn P. Peinforte> busy it seems
[10:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh
[10:39] * @Paisley Pythia Peinforte calls Exeter over, and lets him mind the children as Kaelyn becomes occupied
[11:44] * @Paisley Pythia Peinforte is watching Big Jet TV like half the UK
[11:59] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[11:59] <@spiritflame> ohayo Miara
[11:59] * Miara comes in the random door, looking rather worse for wear
[11:59] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo Miara
[11:59] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Hard night?
[12:00] <Miara> something like
[12:00] * Miara flops down on a couch
[12:01] * @Paisley Pythia Peinforte is minding Exeter who is minding Arisa and Robert
[12:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh, well this is a good place to decompress.
[12:01] <Miara> mhm
[12:03] * @Paisley Pythia Peinforte is watching planes land. This is her life now.
[12:03] * Miara just lays there a while
[12:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Blast the stream is done. No more planes for me, then.
[12:04] * @Paisley Pythia Peinforte tries to find something else to watch
[12:10] * @Paisley Pythia Peinforte settles on a livestream showing the surface of the Earth
[12:10] * Miara turns over a bit, watching the others
[12:11] * is spoiling the children, who are playing in a field near one of the atrium streams and watching the fish go by
[12:11] * is now known as Exeter L. Wakefield
[12:11] * Exeter L. Wakefield ^
[12:12] * @Paisley Pythia Peinforte is just lounging
[12:13] <Miara> don't you ever just...want to do something else?
[12:13] * Hazel Ninegate slowly looms behind Paisley "You should encourage that alternate-universe adopted child to leave this place."
[12:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Me?
[12:14] * @Paisley Pythia Peinforte ignores Hazel
[12:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Like what?
[12:14] <Miara> anything else
[12:14] <@Paisley Pythia Peinforte> I very much enjoy the small life I've carved out for myself
[12:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Aside from the odd tasks I have to perform for the Sisterhood
[12:15] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm much... more content now than I've ever been
[12:15] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm slightly bored at the moment, but notthing approaching ennui
[12:16] <Hazel Ninegate> You really should make Amamiya leave.
[12:17] * @Paisley Pythia Peinforte doesn't look at Hazel. "Despite her surname, she's nothing to do with me. I can't make her do anything."
[12:17] <Miara> maybe you shoudl talk to her yourself
[12:17] <Hazel Ninegate> ...
[12:18] <Hazel Ninegate> That would be a spectacularly bad idea.
[12:18] <@Paisley Pythia Peinforte> And why's that, then?
[12:18] <Hazel Ninegate> Because of what she is.
[12:19] <Hazel Ninegate> And how that might affect me.
[12:19] <@Paisley Pythia Peinforte> What is she secretly a detachment of you or something :P
[12:19] <Hazel Ninegate> Hardly.
[12:19] <Hazel Ninegate> We have no relation other than a common parallel in our histories.
[12:20] <Hazel Ninegate> In her universe, and in ours.
[12:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Go on.
[12:21] * Hazel Ninegate doesn't look comfortable
[12:22] <Hazel Ninegate> Look, you know how the Time Lords of today are rather... milquetoast compared to those of the Dark Times... yes?
[12:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Aren't you a product of the Dark Times?
[12:22] <Hazel Ninegate> Well that's just it, you see.
[12:22] <Hazel Ninegate> Even I... have been... largely neutered. It's hard to explain.
[12:23] <Hazel Ninegate> When our people decided to conciously step back from our tremendous powers... that affected all of us. Changed us. Made us less.
[12:23] <Hazel Ninegate> Physically and mentally so, even.
[12:24] <Hazel Ninegate> Only one in amillion retained the power, like Salyavin, and even that was a fraction of the true almost-godhood.
[12:24] <Hazel Ninegate> Yeah I remember learning about this a few years back - didn't realise the changes worked backwards too.
[12:25] <@Paisley Pythia Peinforte> ^
[12:25] <@Paisley Pythia Peinforte> But what's this got to do with Amamiya?
[12:26] <Hazel Ninegate> _She_ comes from a universe where Time Lords are still akin to Gods.
[12:26] <Hazel Ninegate> Even if she's part-human, she has the innate potential to... break everything.
[12:26] * Miara just listens
[12:26] <Hazel Ninegate> And even if she herself would never think of using those powers...
[12:27] <Hazel Ninegate> you know others in this world would dearly love to command them.
[12:27] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm surprised you're not first in line :P
[12:27] <Hazel Ninegate> I'm not stupid.
[12:28] <Hazel Ninegate> I more than most know the full import of those abilities and I am glad they're sealed away.
[12:28] <Hazel Ninegate> But that girl is going to have a target on her back.
[12:28] <Hazel Ninegate> She should leave now, before it's too late.
[12:28] <@Paisley Pythia Peinforte> She has some sort of mission.
[12:29] <@Paisley Pythia Peinforte> I very much doubt she'll leave until that's accomplished.
[12:30] * Hazel Ninegate is away: ..then you'd best prepare for the worst-case scenario
[12:30] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Why me? Just because she's got my last name?
[12:31] * @Paisley Pythia Peinforte adopts afrustrated expression
[12:40] <@Paisley Pythia Peinforte> This, Miara, is why I don't want to do anything else... something else usually finds me first.
[12:46] <Miara> i was <i>created</i> for someone else's goals
[12:53] <@Paisley Pythia Peinforte> was I, though I'm doing my best to forget about that.
[12:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Though, in a way, we're all created somehow, either by retcons or gene science or the old rumpy-pumpy.
[12:54] <@Paisley Pythia Peinforte> At some point, hopefully one can surpass their origin story.
[12:55] <Miara> well sometimes i'd rather do anything else than follow her rules
[12:55] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh, now that kind of anything I completely understand.
[12:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Are you utterly unable to find a way to break free?
[12:59] <Miara> after we do whatever it is we're supposed to do. which may kill us anyway
[13:00] <@Paisley Pythia Peinforte> Ugh.
[13:02] <Miara> like, it's good reasons, but sometimes it feels intolerable
[13:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Of course, you feel like someone else's poppet.
[13:07] <Miara> yeah
[13:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Well here's hoping whatever it is doesn't kill you.
[13:23] <Miara> who knows. we may be old LOL
[13:25] <@Paisley Pythia Peinforte> haha
[13:30] * Miara rubs some partially healed claw marks on her arm
[13:30] <@Paisley Pythia Peinforte> That looks rough.
[13:31] <Miara> eh, was worth it~
[13:31] * @Paisley Pythia Peinforte nods
[13:35] <Miara> ought to go find some food, though
[13:37] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes. Please don't starve yourself.
[13:37] * Miara is away: staaarving
[14:13] * @Paisley Pythia Peinforte gets lunch for Ex and the kids
[14:51] * @Paisley Pythia Peinforte watches with them
[14:51] * ^Watches Rifftrax
[15:19] * @Paisley Pythia Peinforte is away 
[18:27] * @Paisley Pythia Peinforte snuggles with her other half on her Divan as they watch Kaelyn's kids
[18:28] * @Paisley Pythia Peinforte refuses to mentally call then her grandkids because that's aging her in a way she does not want
[18:37] *** BluSky_Caprice has joined #suburbansenshi2
[18:37] <@spiritflame> konbanwa BluSky_Caprice
[18:38] * BluSky_Caprice rushes downstairs in a panic!
[18:38] <BluSky_Caprice> ><
[18:39] <@Paisley Pythia Peinforte> What's wrong?
[18:39] <BluSky_Caprice> I..I can't find her anywhere..none of us can!
[18:39] <BluSky_Caprice> Matsumi! she's gone!
[18:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Okay take a deep breath.
[18:40] <@Paisley Pythia Peinforte> More than likely she's decided to go out to get some fresh air.
[18:40] <BluSky_Caprice> what if something happens to her!? what if she gets hurt in her condition!
[18:40] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[18:40] <BluSky_Caprice> she shouldn't be going out like that!
[18:40] <@Paisley Pythia Peinforte> She's incredibly strong.
[18:41] <@Paisley Pythia Peinforte> The odds of her getting hurt are quite low.
[18:41] * @Paisley Pythia Peinforte tries phoning Matsumi
[18:41] * Matsumi Kaze [1603] has, meanwhile, ran off to Harriet's just so she can get away from her insane family >_>
[18:41] * Matsumi Kaze [1603] has shut off her phone
[18:41] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[18:41] * @Paisley Pythia Peinforte sighs
[18:41] * @Paisley Pythia Peinforte can guess MAtsumi's fled to get some peace from the worrywarts
[18:42] <Hideki Kaze> I can get the drones flown out if we need the entire city....
[18:43] <@Paisley Pythia Peinforte> How long has it been since she's had time to herself?
[18:43] <Hideki Kaze> she doesn't need time to herself...she needs to be safe
[18:44] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[18:44] <@Paisley Pythia Peinforte> If I were pregnant and everyone around me was acting like that I'd swan off too.
[18:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Have you considered you're smothering her?
[18:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Smothering... The Shogun of Japan.
[18:45] <Exeter L. Wakefield> Paise you know damn well you'd be enjoying the attention and making me serve you hand-and-foot.
[18:46] <@Paisley Pythia Peinforte> Even that has limits.
[18:46] <Hideki Kaze> I just want her safe..we all do
[18:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Mental safety is a thing as well, you know.
[18:53] <Hideki Kaze> ..this is frustrating
[19:06] <Hideki Kaze> so i'm suppose to protect her and NOT protect her!?
[19:07] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:07] * Megan O`Cain steps out of an elevator leading into the Atrium
[19:07] <Megan O`Cain> Evening.
[19:18] * Matsumi Kaze has moved to: [ Harriet's ]
[19:18] * Matsumi Kaze [Harriet's] is meanwhile lounging on a sofa at her cousin's..just complaining about her family
[19:27] *** has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa
[19:27] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:27] <Aratasujou> :D
[19:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes Hideki, that is your job
[19:27] <Megan O`Cain> What's going on?
[19:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Matsumi is AWOL.
[19:30] <Aratasujou> Konichi-waaaaaaaaaaaaaaa!!!
[19:30] <Aratasujou> What be happening here? :D
[19:32] <Hideki Kaze> .....but I'm already doing that....aren't I?
[19:37] <Megan O`Cain> Eh? Do we know her last location?
[19:38] <Hideki Kaze> here at the hotel!
[19:40] * Aratasujou moves in closer to everyone else.
[19:40] <Aratasujou> Hey-hey!! What be going on? :/
[19:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Hideki is trying to smother his wife.
[19:40] <@Paisley Pythia Peinforte> (with love)
[19:42] <Megan O`Cain> Hmm...
[19:43] <Aratasujou> We be trying to find her now?
[19:45] <@Paisley Pythia Peinforte> Not we, he
[19:45] <@Paisley Pythia Peinforte> I am firnly convinced she wants some "me" time
[19:49] <Hideki Kaze> ....why wouldn't she be happy being around me?
[19:49] * Hideki Kaze looks..a little hurt at this
[19:54] * Eliza McIntash has moved to: [ Balcony ]
[19:54] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[19:54] * Eliza McIntash [Balcony] can be seen on the atrium balcony, outside one of the rooms.
[19:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Because you're probably hovering around her every second not letting her do anything for herself.
[19:54] <@Paisley Pythia Peinforte> That gets stifling.
[19:57] <Hideki Kaze> .....this is..our first...I just want to make sure they're both safe
[19:57] <Hideki Kaze> ...we've tried for so long...
[19:57] * Megan O`Cain finds herself an empty seat in an arm chair
[19:57] * Eliza McIntash [Balcony] can be seen going through some papers up on her balcony, taping some paper to one wall, and other papers to the opposite wall.
[19:58] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 8 ]
[19:58] <Eliza McIntash> [Balcony]
[19:58] * Eliza McIntash [Balcony] scratches her head, and marks one of the pages, then changes which of the walls she's got it taped to.
[19:58] <Eliza McIntash> [Balcony] Hmmmm....
[19:58] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 3 ]
[19:59] <Eliza McIntash> [Balcony] /squak Nooo, that's not it. I have already told her that one. How long has it been?
[19:59] * Eliza McIntash [Balcony] gets out her new headphones and looks at them. She clamps them on either side of the balcony railing.
[20:00] * Eliza McIntash [Balcony] checks her phone. "...."
[20:00] * Aratasujou 's head makes a click as she twists it sideways for a moment.
[20:00] <Aratasujou> Ahhh, this is in regard to Matsumi's pregnancy?
[20:00] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[20:01] <Aratasujou> And Hideki is being too protective in your opinion?
[20:02] <Eliza McIntash> [Balcony] Six months. That was six months ago.... almost to the day.
[20:03] * Eliza McIntash [Balcony] looks over the balcony railing at her headphones again.
[20:03] <Eliza McIntash> [Balcony] !
[20:03] * Eliza McIntash [Balcony] sees that there are people down in the Atrium.
[20:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[20:04] <Aratasujou> Protective paternal instinct. Quite common.
[20:04] <Aratasujou> First child?
[20:04] <Eliza McIntash> [Balcony] Oooh, Paisley is down there! And she's talking to Solarchos' familiar!!
[20:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I believe so, I don't pay that close attention.
[20:05] * Eliza McIntash [Balcony] picks up her headphones, and puts them around her neck, and then backs up several steps from the balcony railing....
[20:05] * Eliza McIntash [Balcony] stretches once, and then tenses her muscles...
[20:05] <Aratasujou> The over-enthusiasm is to be expected. No experience. Heightened anxiety. Worrying about EVERYTHING under the stars.
[20:05] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 5 ]
[20:06] * Matsumi Kaze [Harriet's] lounges..watching TV..nomming snacks...
[20:06] * Eliza McIntash [Balcony] RUNS FORWARD AND VAULTS OVER THE RAILING, falling through the Atrium!
[20:06] <Aratasujou> Solar-kun might have acted the same way with the first twins if not for the war going on at the time.
[20:06] * Eliza McIntash [Balcony] casts a spell before she hits the ground.
[20:07] * Eliza McIntash [Balcony] lands perfectly on her feet. ^_^
[20:07] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[20:07] <Aratasujou> Reduced with second set of twins.
[20:07] <Megan O`Cain> Nice landing, Eliza.
[20:07] * Aratasujou holds up a sign reading "9.3" to Eliza
[20:07] * Eliza McIntash walks over to see what is going on. "Hello, friends."
[20:07] * @Paisley Pythia Peinforte waves "'lo"
[20:08] <Eliza McIntash> Ooh, you guys are so nice. It's nothing, really. Magic and practice. ^_^
[20:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Well yes at the rate ke keeps breeding I expect he'd be numb to it by now.
[20:08] <Eliza McIntash> It's been a while. What's going on?
[20:08] <Aratasujou> However, since Inu-Kit IS a Kitsune-Onna, she enjoyed being doted on.
[20:08] <@Paisley Pythia Peinforte> People are feaking out that Matsumi's run off
[20:09] <Aratasujou> No chance of her being kidnapped?
[20:10] <Eliza McIntash> Oh, Matsumi has gone away?
[20:10] <@Paisley Pythia Peinforte> I severely doubt it.
[20:10] <Eliza McIntash> Well. That's too bad.
[20:10] <@Paisley Pythia Peinforte> She needs time to relax.
[20:10] <Aratasujou> Establish contact for safety reasons. Avoid detection. Confirm that she's not in trouble. If she simply desires time to herself, give it to her while providing security from afar.
[20:10] <Eliza McIntash> I totally agree with you there! She's always so stressed!
[20:11] <Eliza McIntash> Uh... Did you just say something?
[20:11] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 10 ]
[20:11] * Eliza McIntash turns to Aratasujou. "Cause uh... I dunnoooo." <.<
[20:11] <Aratasujou> Hmmmmmmmm?
[20:12] <Eliza McIntash> Er... well... nevermind I guess. I am trying not to lecture people.
[20:13] <Aratasujou> Give Matsumi time to herself, but make sure no one is planning to take advantage of her.
[20:13] * Aratasujou tilts her head again. CLICK.
[20:13] <Aratasujou> ^____^
[20:14] * Aratasujou bops Eliza playfully on the head with a squeaky mallet.
[20:14] <Eliza McIntash> ...
[20:15] <Eliza McIntash> "Hello" or "Good Evening" is usually more customary. <.<
[20:18] <Eliza McIntash> I sure hope Matsumi feels better soon...
[20:18] * Eliza McIntash cautiously hangs onto a follow-up idea instead of releasing it.
[20:18] <Eliza McIntash> ...Yeah.
[20:18] <Eliza McIntash> It sure looks like lots of people are here.
[20:20] <Megan O`Cain> Well, it has been quiet for a few nights.
[20:23] * Kaelyn P. Peinforte is relaxing in the meantime
[20:23] <Eliza McIntash> So. Aratasujou...
[20:24] <Aratasujou> Me be busy helping Solar-kun!
[20:24] <Aratasujou> Hai, Eliza?
[20:24] <Eliza McIntash> I am wondering if you know about the giant-special-secret addition to the Atrium?
[20:24] <Eliza McIntash> Related question---you DO need to breathe, right?
[20:24] <Kaelyn P. Peinforte> hm?
[20:25] * Eliza McIntash examines Aratasujou
[20:25] * Eliza McIntash looks at Aratasujou.
[20:25] *** Aratasujou is is an incredibly cute looking fox-girl, barely two feet high, with dazzling blue eyes, a pale complexion, and long deep brown hair. She's fun-loving, eternally happy. More information about her is Here.
Her image Song is: "Repo! The Genetic Opera - Zydrate Anatomy" .

[20:25] <Eliza McIntash> I dunno which way to bet on this one.
[20:26] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[20:26] * Kaelyn P. Peinforte narrows her eyes at Eliza
[20:27] * Kaelyn P. Peinforte holds her children protectivly to her
[20:28] <Aratasujou> Me do need to breathe.
[20:28] <Eliza McIntash> Oh, well. I was gonna tell ou about the....
[20:29] <Aratasujou> Not much. Me can hold breath for long time. And me has internal air supply
[20:29] * Eliza McIntash looks over at Kaelyn, seemingly puzzled by her behavior. "Er, yeah, well that's good."
[20:29] <Eliza McIntash> Cause I was gonna tell you all about my birthday! Do you wanna see Chateaux's present?
[20:29] <Eliza McIntash> I got cool things, and a doll, and also, er....
[20:30] * Eliza McIntash points at the floor, "That."
[20:31] <Megan O`Cain> Hm?
[20:32] <Eliza McIntash> Oh, yes, Megan, right! You weren't here for the party either.
[20:33] * Eliza McIntash goes over to the Atrium Stream, and reaches under the water.
[20:34] <Aratasujou> Me wanna see! Me wanna see!
[20:34] <Aratasujou> :D
[20:34] * Eliza McIntash feels along the bottom, her eyes closed. "...."
[20:34] <Eliza McIntash> There! The deep part!
[20:35] <Megan O`Cain> What is it?
[20:35] * Eliza McIntash takes a deep breath, and jumps into the Lazy River, and swims down, and down, and down, FAAAR below where the bottom should be.
[20:36] * Eliza McIntash is away 
[20:36] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[20:36] * Eliza McIntash 's head breaches the water with a big splash! Yup, it's still down there. I wondered if Chateaux would cover it with stuff like in the pictures. I mean... I could just tell you but... You guys wanna see it?
[20:37] <Eliza McIntash> ^" "
[20:37] <Eliza McIntash> Some Assembly Required!
[20:38] <Eliza McIntash> You guys feel like getting wet?
[20:39] <Aratasujou> Sure!
[20:39] * Aratasujou JUMPS into the water!
[20:39] <Eliza McIntash> Dive down here, then!
[20:40] * Eliza McIntash swims downward, motioning for Aratasujou to follow her.
[20:40] *** This small section of the waterworks in the Atrium seems to have no bottom at all!
[20:40] * Aratasujou quickly speeds along, using her contragrav abilities to glide through the water
[20:41] * Eliza McIntash swims down and swims down.
[20:41] * Eliza McIntash points...
[20:41] *** In a hidden aquarium thousands of feet deep, lit by plot-appropriate mood lighting, is, seemingly, the RMS Titanic.
[20:41] * Aratasujou peers down, focusing her vision.
[20:43] *** The ship, visible from far far away due to Chateaux's unlimited lighting budget, seems to be totally intact, have no damage, and a reflectivity that doesn't match the metal of the real ship.
[20:44] * Eliza McIntash looks toward Aratasujou and smiles proudly, though her cheeks do bulge a little from her holding her breath.
[20:44] * Eliza McIntash swims up, and swims up, and swims up....
[20:44] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[20:44] <Eliza McIntash> *GASP*
[20:44] * Aratasujou reverses her contragrav and rapidly floats up to the surface.
[20:44] * Eliza McIntash breathes heavily, and holds onto the side of the lazy river.
[20:44] <Aratasujou> ^___^
[20:44] <Aratasujou> Big ship be down there!
[20:44] <Eliza McIntash> It's made of Lego Bricks!
[20:45] <Eliza McIntash> We built if for my party!
[20:45] <Eliza McIntash> At least, I'm pretty sure that's what happened.
[20:46] <Aratasujou> Something go wrong?
[20:46] <Eliza McIntash> It DOES seem a stretch that a dozen people were seemingly able to build it in a matter of hours, buuuuut, I see no reason to dwell on it. I consider whatever allowed that to just be another present from my Time-special friends. And I'm very grateful.
[20:46] <Eliza McIntash> That's all I meant.
[20:46] * Aratasujou nod-nods.
[20:46] <Eliza McIntash> I just refer to... uh... there might have been time stretchy hypnosis memory alteration? Or uh... something?
[20:46] <Aratasujou> You afraid someone be a big dummy and depth-charge it?
[20:47] <Eliza McIntash> Nope!
[20:47] <Eliza McIntash> That thought had never crossed my mid.
[20:47] <Eliza McIntash> It does, however, often cross my mind that I would like to swim down and visit it again sometime soon. The toilets on it actually work.
[20:49] * Eliza McIntash climbs out of the riverwork, and onto the dry floor.
[20:50] * Eliza McIntash chants momentarily and casts a spell.
[20:50] * Eliza McIntash uses Prestidigitation to dry herself off. And also the spots where she dripped water.
[20:50] <Eliza McIntash> Uh, you need any help drying off?
[20:52] <Aratasujou> Nope! Me be good!
[20:53] <Eliza McIntash> Okay! :)
[20:53] * Eliza McIntash goes back to the spot where everybody is lounging.
[20:55] <Aratasujou> Oooo! Me need be getting back to Solar-kun! He be needing some help!
[20:55] <Aratasujou> Night-night everyone!
[20:56] <Megan O`Cain> See ya, Ara-su.
[20:56] <Eliza McIntash> Oh! Well, good night!
[20:57] <Eliza McIntash> Maybe I should move along, too.
[20:58] * Eliza McIntash thinks.
[20:59] * Kaelyn P. Peinforte lets her daughter rest against her, while her son sleeps against her side
[20:59] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:01] <Eliza McIntash> So... Um... Kaelyn?
[21:01] <Eliza McIntash> Did I....
[21:01] <Eliza McIntash> Did I do something that scared you?
[21:01] * @Paisley Pythia Peinforte watches the two of them idly
[21:02] <Kaelyn P. Peinforte> ...the way you phrased it..I thought you were talking to all of us
[21:02] <Kaelyn P. Peinforte> ..which suggested you were going to turn off the air or something nonense
[21:02] * Eliza McIntash looks really nervous, like the thought of scaring her friends terrifies her.
[21:02] <Eliza McIntash> I would...
[21:03] <Eliza McIntash> I would never EVER do that to any of you!
[21:03] <Kaelyn P. Peinforte> well I'm glad to hear that
[21:03] <Kaelyn P. Peinforte> ...I feel like I've forgotten something in this whole storm thing
[21:03] <Eliza McIntash> You really thought I would do something that dangerous... that... uncaring?
[21:03] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[21:03] * Eliza McIntash sighs.
[21:04] <Kaelyn P. Peinforte> oh bloody hell I forgot about my husband
[21:07] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[21:08] * Eliza McIntash is biting her lip, but doesn't say anything.
[21:08] <@Paisley Pythia Peinforte> cake?
[21:08] * @Paisley Pythia Peinforte offers Eliza and Kae some cake.
[21:08] * @Paisley Pythia Peinforte apparently got it whilst all this was going on
[21:10] * Kaelyn P. Peinforte takes some with thanks
[21:12] * Eliza McIntash eats some cake.
[21:12] <Eliza McIntash> ....
[21:12] * Eliza McIntash takes a deep breath. "..."
[21:13] <Eliza McIntash> Kaelyn. I want you to know that you don't need to be afraid I'll hurt you... ...please don't be afraid of me. Hurting you guys is the literal last thing I want to do in the world...
[21:13] <Eliza McIntash> ...Kay? >.>
[21:14] * Kaelyn P. Peinforte shrugs "alright"
[21:16] * Eliza McIntash sighs again. "Sorry. I guess. It just... matters a lot to me, so I wanted to open up and tell you."
[21:16] * Eliza McIntash eats a little more cake. It does seem to cheer her up.
[21:18] <Eliza McIntash> You know... speaking of using magic responsibly...
[21:18] <Eliza McIntash> I'd like to solicit you ladies' advice regarding it at some point.
[21:18] <Eliza McIntash> I'm trying to decide things. What spells to learn/forget/will make me happiest.
[21:19] <@Paisley Pythia Peinforte> Kae is the real "magic" user
[21:19] <Eliza McIntash> Heh.... I mean... of COURSE she is. But I'd like YOUR advice too, if you don't mind. ^.^
[21:20] <Kaelyn P. Peinforte> mmhm
[21:20] * Kaelyn P. Peinforte 's phone goes off
[21:20] <@Paisley Pythia Peinforte> If it's something I know about, certainly.
[21:20] * Kaelyn P. Peinforte checks the ID
[21:20] <Kaelyn P. Peinforte> .........
[21:20] <Kaelyn P. Peinforte> fuuuuuuuuuuuuuuck
[21:20] <@Paisley Pythia Peinforte> hmm?
[21:21] * Kaelyn P. Peinforte answers
[21:21] <Kaelyn P. Peinforte> ...what the bloody hell do you want, John
[21:21] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[21:21] <Kaelyn P. Peinforte> ...go call Zatanna
[21:21] * Kaelyn P. Peinforte hangs up
[21:21] <Kaelyn P. Peinforte> bloody Constantine..
[21:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh, him
[21:22] * Eliza McIntash sweatdrops, and tries to nonchalantly use her napkin to dab it up. ^_^;;
[21:23] <Kaelyn P. Peinforte> pain in the arse
[21:23] <@Paisley Pythia Peinforte> yeah.
[21:23] <Kaelyn P. Peinforte> ...something wrong, eliza?
[21:23] <Eliza McIntash> It ah... sounds like this is a bad time.
[21:23] <Eliza McIntash> Wrong? No?
[21:24] <Eliza McIntash> I'm... well, I hate the idea of hurting my friends. It's kind of a nightmare button for me... but no, I'm okay.
[21:24] <Eliza McIntash> I'm just trying to make life decisions.
[21:24] <@Paisley Pythia Peinforte> What sort of decisions?
[21:25] <Eliza McIntash> Whether to keep up hand-to-hand training... what spells will make me happiest in life, whether to dance or sing or practice... I dunno, something else. When to approach Chateaux again... whether or not it's a good idea to ask her to erase a little bit of my memory.
[21:25] <Eliza McIntash> I HAVE decided lots of things.
[21:26] <Eliza McIntash> I'm working out and stronger again. I could really feel it swimming.
[21:26] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, let's talk it out.
[21:26] <Eliza McIntash> Also... I've decided to... not put effort into training to be a ninja or expert or assassin anything like that, and that just living the way I do now... that's what I think will bring me the most happiness by far.
[21:27] <Eliza McIntash> I'm really proud of that.
[21:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, that's a milestone.
[21:27] <Eliza McIntash> But... I have realized recently that I am subsonsciously---no... just... consciously holding myself back because I wasn't sure which way to go there.
[21:27] <Eliza McIntash> I'm actually stronger now. Don't show it. Don't use it. Worried about committing.
[21:28] <Eliza McIntash> It's just... for a really really long time I tried to sculpt myself into something that could stop Sailor Enclave.
[21:28] <@Paisley Pythia Peinforte> And now?
[21:29] <Eliza McIntash> ....I am incapable of stopping Sailor Enclave at this point in my growth. I have thought it out exhaustively, and I would lose no matter what I tried.
[21:29] <Eliza McIntash> So.... fine.
[21:29] <Eliza McIntash> I don't NEED to do that to have a fulfilling life.
[21:30] <Eliza McIntash> I'm really happy here.
[21:30] <@Paisley Pythia Peinforte> Right. This is why you have friends and allies to help you.
[21:30] <Eliza McIntash> I never thought I'd have that, or be able to say I was loved, or even that I'd have chances to not be afraid.
[21:30] <Eliza McIntash> Or just... you know... live.
[21:30] <Eliza McIntash> That Titanic thing... that made me so happy.
[21:31] * Eliza McIntash sniffles a little thinking about it all.
[21:31] * @Paisley Pythia Peinforte smiles
[21:32] <Eliza McIntash> Anyway. I don't NEED to conjure darkness, or strangle sound, or change people's memory. Or break crystalline objects. Or summon illusions of myself.
[21:33] <Eliza McIntash> I just... I made so many choices of what to study with the assumption I'd be fighting, or helping other people fight.
[21:33] <Eliza McIntash> ....I don't want to do that.
[21:33] <Kaelyn P. Peinforte> least your mum gets you astonishing gifts
[21:33] <Kaelyn P. Peinforte> ...mine got me a bloody t-shirt when I was 7
[21:33] <Eliza McIntash> Your mother gave you one too.
[21:33] <Eliza McIntash> Sorry, I shouldn't get involved.
[21:34] <@Paisley Pythia Peinforte> I didn't have access to my money at the time :P
[21:34] <Kaelyn P. Peinforte> eh?
[21:34] <Eliza McIntash> I beg your pardon, both of you. <.<
[21:34] <Kaelyn P. Peinforte> all I wanted was a that so hard?
[21:34] <@Paisley Pythia Peinforte> So Eliza, I suppose the first question is -
[21:34] <@Paisley Pythia Peinforte> YES
[21:34] <@Paisley Pythia Peinforte> How would we have fit it in the slot!
[21:34] <@Paisley Pythia Peinforte> ^flat
[21:34] <Eliza McIntash> Yes isn't a question?
[21:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Blimey. Anyway.
[21:34] <Eliza McIntash> Oh oh oh! For Kaelyn.
[21:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Eliza - the question is - what direction do you want to take in life? Have you decided?
[21:35] <Eliza McIntash> YEs.
[21:35] <Eliza McIntash> I want to take the one I'm on now.
[21:36] <@Paisley Pythia Peinforte> So, "A normal, ordinary life?"
[21:36] * Eliza McIntash nods and then nods again with more certainty.
[21:36] <Eliza McIntash> Well Paisley...
[21:36] <Eliza McIntash> I Don't know how you mean that.
[21:37] <Eliza McIntash> Because I would point out that I just got the Titanic for my Birthday, and I live beyond space and time, with friends who save the world. I would hesitate to call that an ordinary life.
[21:37] <@Paisley Pythia Peinforte> It is for this place.
[21:37] <Eliza McIntash> ....but like... please don't think I have not considered the responsibility I hold in helping you guys now and then.
[21:37] <Eliza McIntash> I do think about that. A lot.
[21:38] <Eliza McIntash> I even used my smartphone to buy a guide to be a good Sidekick, after The Intern said she wanted me to come to her to uh... the past. In Sweden, I think it is.
[21:38] <Eliza McIntash> But like...
[21:38] <Eliza McIntash> Would you believe me if I told you that this life I enjoy and want now is a MAJOR step up from what I remember myself wanting?
[21:39] <Eliza McIntash> Er... I'm sure you guys would think so, anyway.
[21:39] <@Paisley Pythia Peinforte> yes, I would
[21:39] <@Paisley Pythia Peinforte> So, Perhaps a better question might be... is there someone here whose life is sort of a template you might like to follow?
[21:39] * Eliza McIntash does not elaborate.
[21:39] <Eliza McIntash> I....
[21:39] <Eliza McIntash> I do not require a template to live my life.
[21:39] <@Paisley Pythia Peinforte> All right.
[21:40] <Eliza McIntash> I used other people as templates for a really long time.
[21:40] <Eliza McIntash> I Don't need that now.
[21:40] <Eliza McIntash> The closest life to the one which I would like to live is the one I have tried, very hard, to give my adopted daughter.
[21:41] <Eliza McIntash> I am... not really like the rest of you here in regards to goals. At least, I don't think.
[21:41] <Eliza McIntash> Or maybe.. I dunno, that's a lot to unpack.
[21:41] <Eliza McIntash> I do know that I am happy here, and that I'm lucky to be alive, and that I am slowly getting stronger and I'm proud of that.
[21:41] <Eliza McIntash> But I just... I have ideas sometimes. Strange ones.
[21:41] <@Paisley Pythia Peinforte> Well we're all a bit strange and different in what we want.
[21:42] <@Paisley Pythia Peinforte> So... I guess... how can we help you?
[21:43] * Eliza McIntash steeples her hands.
[21:43] <Eliza McIntash> ...I guess one way you could do it is by telling me when you are scared of me.
[21:44] <Eliza McIntash> Even if it is really painful to hear, I'm less likely to become a monster if you tell me that I scare you early.
[21:44] <Eliza McIntash> I don't know.
[21:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Fair enough
[21:44] <Eliza McIntash> I do have lots of spells I could learn, and be... you know.... "Adventure helpful."
[21:44] <Eliza McIntash> Or like...
[21:44] <Eliza McIntash> Look at this?
[21:44] * Eliza McIntash holds up the Headphones that Chateaux gave her recently.
[21:44] <Eliza McIntash> Look at these?
[21:45] <@Paisley Pythia Peinforte> hmm?
[21:45] * Eliza McIntash looks at Eliza's Headphones.
[21:45] *** Eliza's Headphones is set made personally by Chateaux Concierge, possessing all the power and complexity thus implied. Their mechanisms are beyond mortal minds; only a being of incalculable genius who could repair, modify, or interface with such a device.
it image Song is: .

[21:46] <Eliza McIntash> So... Chateaux gave these to me.... almost... almost exactly six months ago tonight. I realized it earlier today.
[21:46] <Eliza McIntash> After I told her some things. I was actually sorting out what I hadn't told her yet.
[21:46] <Eliza McIntash> Anyway... these are indestructivle.
[21:46] <@Paisley Pythia Peinforte> I thought it was far longer than that
[21:46] <Eliza McIntash> I'm pretty sure the PRIOR ONES wouldn't hold up to a bomb going off.
[21:46] <Eliza McIntash> I know they look the same.... but they work differently.
[21:46] <@Paisley Pythia Peinforte> Ah.
[21:47] <Eliza McIntash> They are... telepathic.
[21:47] <Eliza McIntash> I think.
[21:47] <Eliza McIntash> Look.
[21:47] * Eliza's Headphones float in the air in a figure-eight pattern.
[21:47] <Eliza McIntash> So like... if I had the mind...
[21:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Impressive.
[21:47] <Eliza McIntash> I could learn to throw these headphones.
[21:47] <Eliza McIntash> Really accurately.
[21:48] <@Paisley Pythia Peinforte> hah! Tha
[21:48] <@Paisley Pythia Peinforte> That
[21:48] <Eliza McIntash> And they are indestructible. So I could make them return to me after they hit whatever I threw them at.
[21:48] <@Paisley Pythia Peinforte> ...That's brilliant
[21:48] <Eliza McIntash> And they could be sucked through a jet engine and wreck it.
[21:48] <Eliza McIntash> And I could su mmon them again.
[21:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Like the Moon Tiara.
[21:49] <Eliza McIntash> Or I could, if you or Kaelyn or Intern or Magistra were running down a long corridor and there was a slowly-closing blast door, and I threw these underneath it, it would probably hold it up JUST ENOUGH for somebody to slide under there and get away.
[21:49] <Kaelyn P. Peinforte> sounds bloody useful
[21:50] * Eliza McIntash continues "and then make them appear in my hand right after that," and makes the Headphones appear in her hand.
[21:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Capitol idea.
[21:50] <Eliza McIntash> Well Paisley, I actually think A LOT about ways to help you guys.
[21:51] <@Paisley Pythia Peinforte> It shows!
[21:51] * Eliza McIntash pauses, and props her head up on her elbow, quieter now. "Thanks."
[21:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm?
[21:52] <Eliza McIntash> But whether or not the headphones can jam a laser gun... I just... I don't know if I should be slanting myself to live that kind of life.
[21:52] <Eliza McIntash> I AM really grateful. I just. I dunno.
[21:52] <Eliza McIntash> I mean... do I REALLY need to know hand to hand combat? Do I WAN to?
[21:52] <Eliza McIntash> I have not decided.
[21:52] <Eliza McIntash> I haven't forgotten the things I learned.
[21:53] <Eliza McIntash> And... er... speaking of forgetting...
[21:53] <@Paisley Pythia Peinforte> Listen.
[21:53] <@Paisley Pythia Peinforte> No skill is useless.
[21:53] <Eliza McIntash> Mmm?
[21:53] <@Paisley Pythia Peinforte> You never know when or in what context it might be useful.
[21:53] <Eliza McIntash> Not even Celestial Weasel-Juggling?
[21:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Could be used to entertain a bored homicidal god.
[21:54] <Eliza McIntash> Yeah but you'd need to....
[21:54] <Eliza McIntash> ANYWAY
[21:54] <Eliza McIntash> Thanks for what you have told me.
[21:54] <Eliza McIntash> There's... one other thing.
[21:54] <Eliza McIntash> The uh... Headphones.
[21:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm?
[21:55] <Eliza McIntash> Chateaux gave them to me so I could heal. She said they would "heal my brain."
[21:55] * @Paisley Pythia Peinforte nods
[21:55] <Eliza McIntash> They are working, too. Really well. They have helped me be MUCH happier.
[21:55] <Eliza McIntash> But I've noticed something.
[21:55] <Eliza McIntash> They work... like... 95%.
[21:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh?
[21:56] <Eliza McIntash> I uh... I really worry about that last 5%.
[21:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Well not everything can be automated.
[21:56] <Eliza McIntash> You know. What's in there. What doesn't... listen and go along, or want to... you know... be a non-monstrous magical girl.
[21:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Some work will have to be done on your own.
[21:56] <Eliza McIntash> I actually take the opposite stance here.
[21:57] <@Paisley Pythia Peinforte> But we all have our darker sides.
[21:57] <Eliza McIntash> I'm going to ask Chateaux to build a machine that can selectively erase my memory.
[21:57] <@Paisley Pythia Peinforte> We have to learn to deal with them, through either supression, mastery, or embrace.
[21:57] <Eliza McIntash> I have thought long and hard about this.
[21:57] * @Paisley Pythia Peinforte looks at her for a long moment
[21:57] <Eliza McIntash> Paisley.
[21:57] <Eliza McIntash> If you are worried, and I KNOW you are...
[21:57] <@Paisley Pythia Peinforte> I won't lie... forgetting is... a valid method.
[21:58] <Eliza McIntash> I would ask you to let me explain, first?
[21:58] <@Paisley Pythia Peinforte> But you, more than most are the sum of your... okay
[21:58] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm listening.
[21:58] <Eliza McIntash> I didn't say I wanted to forget bad things, or unpleasant things, or scary things. There's only ONE thing I want to make myself forget.
[21:59] <Eliza McIntash> I want to make sure nothing is hiding in me.
[21:59] <Eliza McIntash> I will ask Chateaux to make the memory erasure machine as big and imposing as possible, and where I wouldn't be able to... to...
[21:59] <Eliza McIntash> Well...
[21:59] <Eliza McIntash> Sorry, I did skip a step.
[22:00] <Eliza McIntash> Paisley... Kaelyn... I want to forget how to become a Lich.
[22:00] <Eliza McIntash> I want to forget how to make a phylactery, and the thing you have to do to become undead.
[22:00] <Eliza McIntash> I'm sure you have guessed... it is something terrible.
[22:01] <@Paisley Pythia Peinforte> So. Let's say you did that.
[22:01] <Eliza McIntash> BUT!
[22:01] <Eliza McIntash> But!!!
[22:01] <Eliza McIntash> But forgetting it isn't the point.
[22:01] <@Paisley Pythia Peinforte> yes?
[22:01] <Eliza McIntash> Not the only one.
[22:01] <Eliza McIntash> Think... right, think.
[22:01] <Eliza McIntash> Let's say that there's some part of me... deep deep down that is the worst of the worst that I'm blind to, and won't listen.
[22:01] <Eliza McIntash> THat seeks to dominate and be undead.... if I forget that ONE THING.. just that one, horrible and unpleasant thing...
[22:02] <Eliza McIntash> ....then it cannot do that. I want to see. I just want to see what I do. If I suddenly act weird. Or change my mind. Or beg her not do to it out of nowhere.
[22:02] <Eliza McIntash> I wouldn't ask her to do it immediately. I'd ask her to build the big scary machine to hold me, and then to ask me in a week what to do.
[22:03] <Eliza McIntash> I want to make sure I'm okay with it. I want to see if it moves... and panicks... or just....
[22:03] <@Paisley Pythia Peinforte> But what's to stop that part of you from just looking up how to do it elsewhre?
[22:03] <@Paisley Pythia Peinforte> I mean all learning comes from somewhere?
[22:03] * Eliza McIntash laughs reflexively at this.
[22:04] <Eliza McIntash> I know that there are other ways to be a lich. But I'm sure you would agree that this knowledge is EXTREMELY rare.
[22:04] <@Paisley Pythia Peinforte> In most places, yes.
[22:04] <Eliza McIntash> And one other thing... if I cannot remember it? Then there's no profit in kidnapping me and torturing me to try and get me to spill it.
[22:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm not going to object, it's an idea worth trying.
[22:05] <Eliza McIntash> I thought it was... pretty well thought out.
[22:05] * Robert A. Peinforte climbs over to sit near Paisley
[22:06] * @Paisley Pythia Peinforte ruffles Robert's hair
[22:06] <Eliza McIntash> If I balk at being strapped into whatever Chateaux builds, and suddenly REALLY want to remember how to be a Lich... that's... a thing that should probably be known and helped now and not later. And if I don't? If I am all happy for it? Seems to make life better for me anyway. I... I don't want to remember something that horrible and dangerous... and I won't have to.
[22:07] <Eliza McIntash> Can ya'll think of anything I have not thought of?
[22:07] <Eliza McIntash> <.<
[22:07] <Eliza McIntash> >.>
[22:07] <@Paisley Pythia Peinforte> Mmm.
[22:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Well if it was the Sisterood of Karn they would just say form a circle of Telepaths and exorcise that 5%.
[22:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Then there's no need to worry.
[22:08] <Eliza McIntash> Yeah but...
[22:09] <Kaelyn P. Peinforte> the sisterhood are a bunch of elitist pricks
[22:09] <@Paisley Pythia Peinforte> They are also masters of mental manipulation.
[22:09] <Eliza McIntash> Fortunately, Chateaux is not. I dunno. I worry about people coming in here sometimes and hacking or picking up our secrets.
[22:09] <@Paisley Pythia Peinforte> That happens quite a bit, you know.
[22:10] * Eliza McIntash winces.
[22:10] <Eliza McIntash> Er... no, I didn't.
[22:10] <Megan O`Cain> Seems Time Lords have no problem with their probing, hacking, etc.
[22:10] <Eliza McIntash> But Chatueax, I assume, could just delete where she stored it and that she knew it, so it would be REALLY hard to obtain.
[22:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah.
[22:11] <Kaelyn P. Peinforte> meh
[22:11] <Eliza McIntash> ....or not. Why archive it? How would it benefit Chateaux to know such a vile thing?
[22:11] <Kaelyn P. Peinforte> the sisterhood can't probe timelords easily
[22:11] <Kaelyn P. Peinforte> just close your minds
[22:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Or vice versa
[22:11] <Eliza McIntash> I uh... don't follow the Vice Versa.
[22:12] <@Paisley Pythia Peinforte> The Time Lorda can't probe the Sisterhood easily either.
[22:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Chateaux is a beign of immense intelligence and memory.
[22:13] <@Paisley Pythia Peinforte> She remembers things that haven't happened yet.
[22:13] <Eliza McIntash> I'll... ask her what she wants to do.
[22:13] * @Chateaux Concierge LOOMS
[22:13] <Eliza McIntash> It's just an idea. I hope to persuade her to do it, though. I think it's the way to a safer and happier life.
[22:14] <@Chateaux Concierge> It's what you want to do.
[22:14] * Eliza McIntash is clearly very touched.
[22:14] * @Chateaux Concierge leans on a wall, arms crossed
[22:14] * Eliza McIntash rises.
[22:14] <@Chateaux Concierge> Just tell me.
[22:14] <Eliza McIntash> Chatueaux. I'm super-happy to see you. ^_^
[22:15] <@Chateaux Concierge> You see me every moment you look around the atrium~
[22:15] <Eliza McIntash> Well, Chateaux, I AM sorry about the awkward moments I cause like this when existing in range of your nigh-omniscience! ^_^
[22:16] <@Chateaux Concierge> Ehh, you're one of the least offensive existences
[22:16] <Eliza McIntash> Oh, and do you mind if I apologize for something else?
[22:17] <@Chateaux Concierge> No, apologizing is good for the soul.
[22:18] * Eliza McIntash bows apologetically, though her face remains bright. "I'm sorry if I have just caused you ironic awkwardness by asking you to make me forget things one or more times in the past, which I don't remember because you have done it, and so this conversation is much more difficult on your end."
[22:19] <@Chateaux Concierge> It's easy for me , but other people who can't think in four dimensions might have issues
[22:19] <Eliza McIntash> I see. (But not really.) Please let me know if it's important for me to understand that better.
[22:20] <Eliza McIntash> And... Chateaux?
[22:20] <@Chateaux Concierge> Yes?
[22:20] <Eliza McIntash> I only meant I'd ask you what you wanted to do in regards to YOU REMEMBERING it.
[22:20] <Eliza McIntash> I am getting much better at making my own decisions about my life. I do hope you can see that. ^_^
[22:21] * Kaelyn P. Peinforte puts away some tea
[22:21] <@Chateaux Concierge> I can delete it BUT the Time Lords keep a Timeproof safe in me. That safe has logs that can't ever be erased. If the process was described there, it will still be there.
[22:21] <Eliza McIntash> Even if some of them involve asking you to do strange stuff. <.<
[22:21] <Eliza McIntash> Do you think that's good or bad?
[22:21] * @Chateaux Concierge shrugs
[22:21] <@Chateaux Concierge> That depends on your POV
[22:22] <@Chateaux Concierge> Anyway let me show yu something
[22:22] <Eliza McIntash> Honestly, the way I kinda figured it might go is, after you lock me into the... well, whatever would do it, I could write it down, and you could not look at what's in the book? And then you could delete it from me... and then... I guess yourself if you really wanted. I'm sure I'd be unconscious then and it would be up to you.
[22:22] <Eliza McIntash> Er... yes?
[22:22] <Eliza McIntash> I think you know I am quite eager to experience whatever it is you wish me to perceive. :)
[22:23] * Eliza McIntash goes and stands next to Chateaux's avatar.
[22:23] * @Chateaux Concierge points to the middle of the atrium where there is this now GIANT CONTRAPTION in oil-painted Batman: The Animated Series style, which looks like an eldritch steampunk abomination with a small helmet attachement
[22:23] <@Chateaux Concierge> That's the Memory Eraser 9000
[22:24] <@Chateaux Concierge> It will let me edit your memories as needed
[22:24] * Eliza McIntash looks at it with mixed emotions.
[22:24] * Eliza McIntash puts her arm around Chateaux.
[22:25] <Eliza McIntash> ....
[22:25] <Eliza McIntash> I know this is somewhat off-putting, but it's not what I expected.
[22:26] * Eliza McIntash tries to picture what she DID expect, and examines the device. @_@
[22:27] * @Chateaux Concierge conforms it to Eliza's vision then using her telepathic link to the headphones to cheat lololol
[22:29] * Eliza McIntash 's eyes sloooooowly widen, and the device changes. It actually gets scarier and scarier and scarier, sprouting straps and tubes and chemical chambers and one-way mirrors on it... and gets more and more imposing, and then-suddenly--it is gone!
[22:29] * @Chateaux Concierge memorized the config before it vanished
[22:29] * Eliza McIntash is shocked for a moment, and then realizes something. "Oh. Well, then again, I DID imagine pretty strongly that it would be in another room."
[22:30] <@Chateaux Concierge> Well yes this is just showing you what it looks like. I can move it to your room
[22:30] <Eliza McIntash> You might have just then...
[22:31] <@Chateaux Concierge> Oh it's there now
[22:31] <@Chateaux Concierge> So
[22:31] <@Chateaux Concierge> You can hook up to it when you're ready and that data will be erased from you and me.
[22:31] * Eliza McIntash 's pulse is faster.
[22:32] <Eliza McIntash> O--Oo
[22:32] <Eliza McIntash> One week.
[22:32] <@Chateaux Concierge> I'll make sure the data is reased from you completely
[22:32] <@Chateaux Concierge> No subconcious, no squirreling away anywhere
[22:32] <@Chateaux Concierge> the data will be gone
[22:32] <@Chateaux Concierge> One week?
[22:32] <Eliza McIntash> Until it is used.
[22:33] <Eliza McIntash> I want to think about it.
[22:33] <Eliza McIntash> ...if I chicken out suddenly, DO NOT ignore it, okay?
[22:33] <@Chateaux Concierge>
[22:33] <@Chateaux Concierge> I will pay close attention
[22:33] * Eliza McIntash 's pulse pounds, and she realizes it now.
[22:33] <@Chateaux Concierge> What should I do to you if you do start chickening out
[22:34] * Eliza McIntash looks into Chateaux's eyes. "I don't have an answer for that."
[22:34] <Eliza McIntash> But I do trust you completely.
[22:34] <@Chateaux Concierge> If you start freaking out, I'll put you back in the tube and we can talk about it then, fair?
[22:35] <Eliza McIntash> I'm actually planning to spend the last night in my room looking it it. I want to see what I do.
[22:35] * Eliza McIntash thinks about the Tube. Her head bounces back and forth as she considers whether it's enough.
[22:35] <Eliza McIntash> ....
[22:37] * Eliza McIntash 's mind races. She still hasn't answered.
[22:37] <Eliza McIntash> I hope you think my reasons for doing this are sound. You know I would not ask this lightly of you.
[22:38] <@Chateaux Concierge> I do.
[22:38] <Eliza McIntash> And that I'm terribly terribly grateful.
[22:38] <@Chateaux Concierge> I get it and it makes sense
[22:38] <@Chateaux Concierge> As Gemini Sunrise might say though, "This all might be like shuttin' th' Barn Doors after th' horses ran out"
[22:39] <Eliza McIntash> You know, I WAS perfectly happy repeating this to you and officially making my case.
[22:39] <@Chateaux Concierge> ..You forget I hear everything that happens within me at all times
[22:39] <@Chateaux Concierge> So you were making the case while you were talking to the Peinfortes.
[22:39] * Eliza McIntash laughs at this, unable to help herself.
[22:40] <Eliza McIntash> Chateaux, I do and do not remember that.
[22:40] <Eliza McIntash> It is much easier to manage social interaction with a... well... per---person who has concrete dimensions.
[22:41] <Eliza McIntash> I know that you MAY hear me.
[22:41] <@Chateaux Concierge> I GOT THAT PUN
[22:41] <Eliza McIntash> But that is its own conversation, I think.
[22:41] <@Chateaux Concierge> I have concrete walls too!
[22:41] <Eliza McIntash> The thing that matters to me is that you do know that I only meant asking your guidance about what YOU wanted to do with it.
[22:42] <@Chateaux Concierge> I cut to the chase lol
[22:42] <Eliza McIntash> I am very much aware you are a higher being---but remember that people can steal it from you, and I'd REALLY rather this not get out. It's... a terrible thing, as you have seen.
[22:42] <Eliza McIntash> Yes, you do cut to the chase.
[22:42] <@Chateaux Concierge> Well like I said I'll delete it from me.
[22:42] <Eliza McIntash> But I have already come up with a perfectly servicable idiom for this type of situation with an omnipotent, omniscient benefactor.
[22:42] <@Chateaux Concierge> The only point of possible failure is the Time Proof Safe
[22:42] <@Chateaux Concierge> but Intern has that pretty locked down
[22:43] <Eliza McIntash> Yeah, I was about to suggest talking with her.
[22:43] <Eliza McIntash> DOn't worry.
[22:43] <Eliza McIntash> I'll do it.
[22:43] <Eliza McIntash> One Week.
[22:43] <Eliza McIntash> No take-backs.
[22:43] <@Chateaux Concierge> One week.
[22:43] <Eliza McIntash> NO takebacks.
[22:43] <@Chateaux Concierge> No take-backs
[22:44] * Eliza McIntash nods emphatically, looking significantly more forceful than she has in a very long time.
[22:44] * @Chateaux Concierge is proud of her independent young woman!
[22:45] <Eliza McIntash> Thank you, Chateaux. I love you.
[22:45] * Eliza McIntash takes her arm away from Chateaux, having just remembered it has been there this hole time.
[22:45] <Eliza McIntash> <.<;;
[22:45] <@Chateaux Concierge> You're welcome, I love you too kiddo.
[22:46] * Eliza McIntash sighs to try to calm herself.
[22:46] <Eliza McIntash> I'm uh... going to go to my room and go to bed, I think. Feel free to have the wall to see the machine transparent.
[22:47] <@Chateaux Concierge> Done. G'night kiddo.
[22:47] * Eliza McIntash hugs Chateaux, not allowing herself to hesitate or overthink her way out of it, and then goes to her room upstairs.
[22:48] * @Chateaux Concierge hugs back and waves
[22:48] * Eliza McIntash goes to her room, undresses, and looks at the machine for a very long time.
[22:48] * Eliza McIntash is away 
[22:49] * @Chateaux Concierge is away: diagnostics
[22:49] <Kaelyn P. Peinforte> .....
[22:49] <Eliza McIntash> ++++++++++++++
[22:49] <Kaelyn P. Peinforte> ...I can't tell if anything happened there
[22:49] * @Paisley Pythia Peinforte gives Kaelyn some sweets
[22:49] * Kaelyn P. Peinforte eats some of the sweets
[22:49] <@Paisley Pythia Peinforte> It's always a process.
[22:49] <Eliza McIntash> (( Sorry, key press. <.< ))
[22:49] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[22:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Eventually it'll get there
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> I offered her an answer once i think
[22:52] <Kaelyn P. Peinforte> she said it was cheating
[22:52] <@Paisley Pythia Peinforte> People's points of view change over time with experience.
[22:57] <Kaelyn P. Peinforte> true enough!
[22:57] * Kaelyn P. Peinforte holds Arisa close to her, the small child sleeping soundly
[22:58] <@Paisley Pythia Peinforte> aww
[23:00] <Kaelyn P. Peinforte> oh like you weren't just as soft hearted
[23:00] <Kaelyn P. Peinforte> I have the photographic proof
[23:02] <@Paisley Pythia Peinforte> I wasn't always.
[23:02] <Kaelyn P. Peinforte> I know but..
[23:02] <Kaelyn P. Peinforte> it's nice that you have changed as well
[23:03] <@Paisley Pythia Peinforte> I used to worry about the fact that I changed, but now I'm at peace with it too.
[23:04] * Kaelyn P. Peinforte pulls out her phone
[23:05] * Kaelyn P. Peinforte goes through the old albums
[23:05] * Kaelyn P. Peinforte shows Paisley a photo
[23:06] <@Paisley Pythia Peinforte> You were a tiny little thing.
[23:06] <Kaelyn P. Peinforte> I don't remember so i wouldn't know XD
[23:06] <Kaelyn P. Peinforte> I'm sure the you from years ago would think this was impossible
[23:07] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah. You're not worg
[23:08] <Kaelyn P. Peinforte> ...I hope Ike is surviving this storm
[23:14] <Kaelyn P. Peinforte> oh who am I kidding
[23:14] <Kaelyn P. Peinforte> of course he is
[23:14] <@Paisley Pythia Peinforte> ..oh, remembered you had a husband, eh?
[23:15] <@Paisley Pythia Peinforte> He's half eldritch horror
[23:15] <@Paisley Pythia Peinforte> he's probably feeding off of it.
[23:15] <Kaelyn P. Peinforte> no doubt
[23:15] <Kaelyn P. Peinforte> ...hopefully he's healed
[23:15] <Kaelyn P. Peinforte> ..I may have accidently broke him last night
[23:16] <Kaelyn P. Peinforte> ..reminds me, mum
[23:16] <Kaelyn P. Peinforte> I need a new bed
[23:16] * @Paisley Pythia Peinforte snorts
[23:16] <@Paisley Pythia Peinforte> I know that feeling
[23:16] * @Paisley Pythia Peinforte gives you some £
[23:19] * Kaelyn P. Peinforte takes it
[23:23] <Kaelyn P. Peinforte> well it's quiet tonight....
[23:23] <@Paisley Pythia Peinforte> Not bad.
[23:24] <@Paisley Pythia Peinforte> A nice change of pace from constant hyperactivity.
[23:26] <Kaelyn P. Peinforte> much damage do you think the manor will have had
[23:26] <@Paisley Pythia Peinforte> Probably some roof tiles, leaking.
[23:26] <@Paisley Pythia Peinforte> It's stood since the 900s, it'll be fine.
[23:34] <Kaelyn P. Peinforte> true true
[23:34] <Kaelyn P. Peinforte> well
[23:36] <@Paisley Pythia Peinforte> hmm?
[23:39] <Kaelyn P. Peinforte> I have no bloody idea
[23:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah I'm s[BLEEP]t at small talk myself.
[23:41] <Kaelyn P. Peinforte> I'm only good after a few pints
[23:44] <Kaelyn P. Peinforte> oh man....back in university
[23:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Sleep deprivation is what does it for me
[23:44] <Kaelyn P. Peinforte> I hit almost every pub in the city
[23:48] <Kaelyn P. Peinforte> I remember after robert was born..and arisa...I had such little sleep
[23:49] <@Paisley Pythia Peinforte> I can imagine
[23:53] <Kaelyn P. Peinforte> and I'm sorry if I caused the same issues
[23:54] <@Paisley Pythia Peinforte> bah
[23:54] * @Paisley Pythia Peinforte ruffles Kae's hair "It was all worth it"
[23:57] * Kaelyn P. Peinforte blushes just a bit then stops, as Arisa shifts a bit in her sleep
[00:03] <@Paisley Pythia Peinforte> You showing up made me think a family wasn't an entirely stupid idea.
[00:07] <Kaelyn P. Peinforte> strange since I originally wanetd revenge against you haha
[00:07] <@Paisley Pythia Peinforte> 9_9
[00:07] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm glad you saw sense.
[00:10] * Kaelyn P. Peinforte smiles and opens her mouth..............and then goes pale
[00:10] <@Paisley Pythia Peinforte> hmm?
[00:11] <Kaelyn P. Peinforte> ...oh bloody hell.....
[00:11] <@Paisley Pythia Peinforte> What?
[00:11] <Kaelyn P. Peinforte> .....the deal...I forgot about the deal!
[00:12] <@Paisley Pythia Peinforte> What deal?
[00:12] <Kaelyn P. Peinforte> it was my previous self..myself...I..I made a deal
[00:13] <@Paisley Pythia Peinforte> Which was?
[00:13] * Kaelyn P. Peinforte suddenly looks horrified
[00:13] <Kaelyn P. Peinforte> ......I sold you all out
[00:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh?
[00:14] <Kaelyn P. Peinforte> ..I sold you all to the Gods of Ragnarok...
[00:15] <Kaelyn P. Peinforte> what have I done!?
[00:15] <@Paisley Pythia Peinforte> ahahahahaahahaha
[00:15] <@Paisley Pythia Peinforte> You cheated them is what you did
[00:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Fed them a infinite sea of kits
[00:16] <@Paisley Pythia Peinforte> and shipgirls
[00:16] <Kaelyn P. Peinforte> ._.
[00:16] <@Paisley Pythia Peinforte> and boring late night conversations from hikkikomori
[00:16] <@Paisley Pythia Peinforte> You've... probably killed them
[00:18] <Kaelyn P. Peinforte> >___>
[00:18] <@Paisley Pythia Peinforte> Clever girl.
[00:19] <Kaelyn P. Peinforte> um thanks?
[00:19] <@Paisley Pythia Peinforte>
[00:27] <Kaelyn P. Peinforte> ^^;;;
[00:29] <@Paisley Pythia Peinforte> hahaha
[00:29] * @Paisley Pythia Peinforte slaps her on the back
[00:29] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[00:29] * Kaelyn P. Peinforte gives paisley a dirty look
[00:29] <@Paisley Pythia Peinforte> All right I'm going home o check on the damage
[00:30] * Kaelyn P. Peinforte is still holding her child after all
[00:30] * @Paisley Pythia Peinforte waves to Exeter with a "come on gesture"
[00:30] * @Paisley Pythia Peinforte didn't slap her that hard
[00:30] * @Paisley Pythia Peinforte is away: back home for now
[00:30] * Kaelyn P. Peinforte yawns a bit
[00:38] * Kaelyn P. Peinforte leads the children away
[00:38] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[11:18] *** Aiko has joined #suburbansenshi2
[11:18] <@spiritflame> ohayo Aiko
[11:19] * Aiko is sitting gracefully sipping some tea, Matsumi and Jo watching the TV...'
[11:57] <Aiko> ♫
[12:37] * Megan Smithson is relaxing on a sofa
[13:09] * Jean Smith sips some tea herself ^^
[13:22] <Thea Potter> ......
[13:22] <Thea Potter> Polly will you PLEASE SETTLE DOWN
[13:23] <Polly Carter> but it's so boooooring today
[13:35] <Thea Potter> then go and do something!
[16:21] * Tyrios and Eoria are enjoying some time out in Tokyo.... though little did they expect to see a certain visitor pop in~
[16:23] * Matsumi Kaze [Harriet's] is resting
[16:23] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[16:40] <Matsumi Kaze> hm...
[17:36] * Joan Smith walks over and sits next to the sleeping Matsumi, stroking her hair
[18:31] * BluSky_Caprice is watching an old movie on the TV
[18:32] * BluSky_Caprice sighs at the scenes
[19:13] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:14] * David O`Cain walks into the Atrium from the Tokyo door
[19:20] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:20] * Masaki O`Cain walks in with David
[19:23] <David O`Cain> Hmm. Looks quiet for now.
[19:24] <Masaki O`Cain> yeah pretty much
[19:24] * Masaki O`Cain waves to Matsumi, who is lounging around
[19:28] * David O`Cain finds an empty couch, and takes a seat
[19:32] * Masaki O`Cain sits next to david and lays her legs in his lap
[19:33] * David O`Cain puts an arm around Masaki's waist, "Heh, silly girl." :P
[19:35] <Masaki O`Cain> :P
[19:37] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:42] * David O`Cain kisses Masaki on the cheek, "Still love you."
[19:49] <Pinako> hi :D
[19:50] <Masaki O`Cain> you better, luv
[19:53] <David O`Cain> Hey, Pinako.
[20:04] <Pinako> what'cha doing? :D
[20:07] <David O`Cain> Right now, relaxing with my lovely wife.
[20:07] <Pinako> heeee :D
[20:13] <David O`Cain> What about you?
[20:15] <Pinako> still wanting to know who has the other box.
[20:15] *** a mailtruck pulls up.
[20:15] <Pinako> still wanting to know who has the other box.
[20:17] <David O`Cain> Hmm.
[20:17] * Somewhere, Brad Pitt screams "what's in the boxxxx?!!"
[20:19] * Mailman walks up to the door, followed by knocking.
[20:21] <Mailman> Package from "Klayami Card Company", to a "Megan O`Cain".
[20:23] <David O`Cain> Huh. So she did get one.
[20:26] <Mailman> this is the 5th no-show delivery.
[20:26] * Mailman knocks on the door again
[20:27] * David O`Cain answers the door
[20:27] <David O`Cain> Yes?
[20:30] <Mailman> package for Megan O`Cain, 5th attempt to deliver.
[20:31] <David O`Cain> Wait. 5th attempt?
[20:32] * Mailman is holding a box similar to Pinakos
[20:32] <Mailman> yes, there were 4 other attempts.
[20:33] <David O`Cain> Why didn't you leave it the first time?
[20:34] <Mailman> we did leave it the first time, but it got sent back by someone else.
[20:35] <David O`Cain> Who?
[20:37] <Mailman> whoever said "no left packages allowed" or "no solicitors" something like that.
[20:39] <David O`Cain> I see.
[20:41] <Mailman> the first attempt, we also delivered that girl *points to Pinako* a similar looking package.
[20:41] <Mailman> with that one being a success.
[20:43] <David O`Cain> Alright. Well, I'll see that this package gets to her.
[20:45] * Mailman hands the package over to David
[20:46] <Mailman> have a good evening.
[20:46] * David O`Cain takes the package, "You, too."
[20:46] * David O`Cain closes the door behind him, and then chucks the package up to Megan's balcony, "MAIL CALL!"
[20:47] * Megan O`Cain catches the package from inside her room, "Got it."
[20:50] * Mailman heads back to the mail truck, which takes off to the other side of the road.
[20:52] <David O`Cain> Well, Megan did have a package. Who knew?
[20:55] <Masaki O`Cain> hm?
[20:57] <Pinako> :D
[20:59] <David O`Cain> Apparently, packages were sent to Megan and Pinako. Somehow, Pinako was able to get hers.
[21:08] <David O`Cain> Anyway, back to relaxing.
[21:09] * David O`Cain sits next to Masaki, and puts his arm back around her waist
[21:14] * Masaki O`Cain smiles
[21:20] <Matsumi Kaze> zzzzz
[21:21] * Pinako is counting her cards and opening up some booster packs.
[22:04] * Pinako holds up a card from the box.
[22:05] ***

[22:06] <David O`Cain> What's that?
[22:06] <Pinako> it came with the box, it says you have to sho it at the place and time shown on the card.
[22:08] <David O`Cain> Huh.
[22:23] * Matsumi Kaze finally sits up ><
[22:31] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:32] <Matsumi Kaze> hey...
[22:40] * Matsumi Kaze yawns
[22:57] <David O`Cain> Have a nice nap?
[22:58] <Matsumi Kaze> yeah i think so
[23:02] <David O`Cain> That's good.
[23:03] <Matsumi Kaze> yeah
[23:03] * Matsumi Kaze yawns
[23:07] <David O`Cain> How was your day?
[23:07] <Matsumi Kaze> I slept through most of it
[23:08] <David O`Cain> Oh. Have you been able to keep your food down?
[23:11] <Matsumi Kaze> yes luckly
[23:17] <Joan Smith> it will be alright, Matsumi ^^
[23:17] * Joan Smith walks over with some tea ^^
[23:17] <Joan Smith> this will help you ^^
[23:22] <Matsumi Kaze> oh thank you
[23:24] * Joan Smith nods to David and Masaki
[23:25] * David O`Cain nods and waves
[23:48] <Matsumi Kaze> ugh what's going on here
[23:55] <David O`Cain> Not much. Just hanging out and relaxing.
[00:03] <Matsumi Kaze> yeah...
[00:09] <Matsumi Kaze> ugh I feel I wasted the day today
[00:12] <David O`Cain> What did you plan to do?
[00:24] <Matsumi Kaze> just get various things done
[00:25] <David O`Cain> Gotcha. If you need help, you are more than welcome to ask any of us.
[00:34] <Matsumi Kaze> thank you
[00:37] <Matsumi Kaze> ugh it's gone quiet
[00:38] <David O`Cain> It sure has.
[00:46] <Masaki O`Cain> tonight's boring
[00:47] <@Yaijinden> Is that an observation or a request?
[00:48] <David O`Cain> Been a while, stranger.
[00:48] <Masaki O`Cain> GAH
[00:48] <Matsumi Kaze> Yai!
[00:48] <Matsumi Kaze> O_O
[00:48] * Matsumi Kaze turns green and throws up over the sofa
[00:49] <@Yaijinden> I contest this observation on the fact that if it has been a while, I am not a stranger.
[00:49] <@Yaijinden> Unless, of course, we are counting stranger danger, in which case really I don't think I ever stopped being that.
[00:49] <Matsumi Kaze> good to see you, urk...
[00:50] * @Yaijinden scrutinizes Matsumi Kaze
[00:50] <@Yaijinden> You don't look drank.
[00:50] <Matsumi Kaze> no no no it's..
[00:50] <Masaki O`Cain> she's preggers
[00:51] <Matsumi Kaze> Masaki >_>
[00:52] <@Yaijinden> OH so you finally got the DEEP [BLEEP]
[00:52] <Matsumi Kaze> ....I guess???
[00:53] <Matsumi Kaze> half the time I feel like hell..half the time I feel meh
[00:53] <@Yaijinden> I would hope you would know one way or another, given the fact that you were involved
[00:53] <@Yaijinden> Or, wait, the censor is up, of course I can't say deep [BLEEP]ing
[00:54] <@Yaijinden> You're still monogamous with Hideki, right?
[00:55] <Matsumi Kaze> more or less yeah
[00:55] <Matsumi Kaze> >_>
[00:55] <Matsumi Kaze> but yeah he's the father
[00:55] <Matsumi Kaze> my other mom confirmed that
[00:55] <@Yaijinden> I'll remember to offer condolences and --
[00:55] * @Yaijinden holds up one finger, attempting to parse
[00:56] <Matsumi Kaze> ?
[00:56] <David O`Cain> Hm?
[00:57] <@Yaijinden> You know what It's not that I don't care; it's that I think explaining would take away from the impact of me throwing confetti poppers at you.
[00:57] <@Yaijinden> Speaking of which HAVE SEVERAL CONFETTI POPPERS
[00:57] <Matsumi Kaze> ^^;;
[00:57] <Matsumi Kaze> why am i not surprised?
[00:57] * @Yaijinden flings a bag of confetti poppers at Matsumi
[00:58] * Matsumi Kaze blinks and catches?
[00:58] <Masaki O`Cain> otherwise it's been quiet......
[00:58] <Matsumi Kaze> ..other then that whole silver millenium resurrection thing that happened....
[00:58] <@Yaijinden> It's that or jalapeno poppers, so interpret that as you will.
[00:59] <Matsumi Kaze> yeah i don't need spicy food >_>
[00:59] <@Yaijinden> I refuse to believe only one thing has happened.
[00:59] <Matsumi Kaze> probably more but I've been too exausted to tell
[00:59] <Matsumi Kaze> I have enough on my mind ><
[01:00] <@Yaijinden> Beyond incubating an addition to the Shinkazes?
[01:00] <Matsumi Kaze> that's pretty much it.....
[01:01] <Matsumi Kaze> and my family DRIVING ME NUTS
[01:01] <@Yaijinden> I have difficulty believing there is a point in your life where your family is not in some fashion driving you nuts.
[01:02] <@Yaijinden> Like, look at her.
[01:02] * @Yaijinden indicates Masaki with both hands
[01:03] <Masaki O`Cain> f[BLEEP]k you
[01:03] <@Yaijinden> How does this not scream "I am going to vex Matsumi Kaze, sometimes without meaning to but mostly on purpose."
[01:03] <@Yaijinden> Frankly Masaki I would not take you up on that, because I don't want to spoil you for David.
[01:04] * Masaki O`Cain looks to her husband
[01:04] <Masaki O`Cain> don't get ideas
[01:05] <@Yaijinden> Look, just saying: Masakiwich.
[01:05] <David O`Cain> No.
[01:05] <@Yaijinden> Think about it.
[01:06] <@Yaijinden> Or don't. Use this moment to reaffirm your relationship!
[01:06] <Masaki O`Cain> .....
[01:07] * Masaki O`Cain whispers something in david's ear
[01:07] <@Yaijinden> Sometimes what you need to remember you don't actually like shrimp is to stuff your mouth full of shrimp. I'm sure threesomes are the same way.
[01:08] <Matsumi Kaze> Masaki isn't that sort >_>
[01:09] <@Yaijinden> I'm not sure I understand the question.
[01:10] <Matsumi Kaze> nevermind ^^;;
[01:11] <@Yaijinden> I won't! .-.
[01:12] <Matsumi Kaze> you must!
[01:12] <@Yaijinden> I refuse!!
[01:14] <Matsumi Kaze> DOOOO IIIIT
[01:14] <@Yaijinden> YOU'RE NOT MY MOM
[01:15] <Matsumi Kaze> NO SNACKS FOR YOU
[01:15] <@Yaijinden> YOU CAN'T GROUND ME I
[01:15] <@Yaijinden> EAT WHAT I WANT
[01:16] * @Yaijinden grabs a box and opens it without looking at it
[01:16] <Matsumi Kaze> sure you want to eat that s[BLEEP]t?
[01:16] * @Yaijinden shakes most of a small cardboard box of steel bolts into his mouth, the remainder spilling out onto the floor
[01:16] <@Yaijinden> IT'S
[01:17] * @Yaijinden attempts to chew, fails, creating only a scraping noise an a trickle of blood pooling at the corner of his mouth
[01:17] <@Yaijinden> ...GOOD
[01:17] <Matsumi Kaze> .....yeah you haven't changed
[01:18] * @Yaijinden attempts again to chew, producing only more awful scraping noises
[01:18] * @Yaijinden swallows
[01:18] <@Yaijinden> ...tastes like internal bleeding
[01:19] <Matsumi Kaze> that's cause you eat some metal you nut!
[01:19] <@Yaijinden> no no i'll be fine i can eat glass it does not hurt me
[01:20] * Joan Smith just watches all this..confused out of her mind
[01:21] <Matsumi Kaze> ..that's yai..just..get used to them
[01:22] <@Yaijinden> Do not question, just accept
[01:22] <@Yaijinden> Like this scorpion I am about to offer you
[01:22] * @Yaijinden reaches into pockets
[01:22] <@Yaijinden> where did the little s[BLEEP]t go this tiF[BLEEP]K.
[01:23] <Joan Smith> ?
[01:23] <@Yaijinden> Never mind about the scorpion, I do not think it survived my revenge.
[01:24] <Joan Smith> ^^;;;;
[01:24] <Matsumi Kaze> you'll get used to yai...this is..normal
[01:24] <@Yaijinden> It is half-normal.
[01:25] <@Yaijinden> The other half I pretend to be much wiser.
[01:25] <David O`Cain> So, yeah. Normal for him.
[01:25] <@Yaijinden> Tonight is not going to be one of those other half nights.
[01:26] <Matsumi Kaze> oh yai..this is Joan...she was a teammate of my mom when my mom was a magical girl....she was apperently a magical girl by the way...
[01:26] <Matsumi Kaze> family is f[BLEEP]king weird
[01:27] <@Yaijinden> Congratulations!
[01:27] <@Yaijinden> Do you bug Matsumi as much as you bugged her mom?
[01:27] * Joan Smith tilts her head "...but I'm not an insect?"
[01:28] <@Yaijinden> Oh ho she is a COMEDIAN.
[01:29] <@Yaijinden> Realistically, you can bug someone without being an insect, or even an arachnid or worm! All you have to be is vexatious.
[01:29] <Matsumi Kaze> no..she's..she's from some other...magical..realm place
[01:29] * Masaki O`Cain chows on some popcorn, watching this s[BLEEP]t go down
[01:30] <@Yaijinden> Doubly exciting!
[01:30] * Yaijinden looks at Joan Smith.
[01:30] *** Joan Smith is a young woman with long reddish hair which curls at the bottom, green eyes and a mysterious aura about her.
Her image Song is: .

[01:30] <@Yaijinden> Which is why she looks only twenty by human reckoning, yes?
[01:30] <Matsumi Kaze> yes but actually...
[01:30] <Masaki O`Cain> yeah Mat's mom is super young now too
[01:31] <Masaki O`Cain> some s[BLEEP]t about spirit power and it rejuvinating her or s[BLEEP]t like that
[01:31] <Masaki O`Cain> so f[BLEEP]ked up
[01:31] * Masaki O`Cain prods her husband
[01:31] <Pinako> :D
[01:31] <@Yaijinden> Your bloodline can't go a single goddamn generation without being a hero, can it?
[01:31] * Pinako pops up with cards!
[01:32] <David O`Cain> What, Masaki?
[01:32] <Masaki O`Cain> oh it gets f[BLEEP]king weirder.....
[01:32] <Masaki O`Cain> she's apperently got an ancestor who's a kitsune
[01:33] <Masaki O`Cain> and her niece is a magical girl who her younger sister f[BLEEP]king abandoned cause she's a total b[BLEEP]ch and...
[01:34] * @Yaijinden filches a handful of Masaki's popcorn
[01:35] <Masaki O`Cain> what? it's true and it's f[BLEEP]king entertaining as hell
[01:36] <David O`Cain> Okay, Masaki. Ease up.
[01:36] <@Yaijinden> "No, Yai, I wouldn't dare bother Matsumi, she is my friend and her peace of mind is the only thing I think of"
[01:36] <Masaki O`Cain> come on,'s fun as hell
[01:37] <Masaki O`Cain> look she's the one who said that
[01:37] <Masaki O`Cain> I never said I wouldn't
[01:37] <Matsumi Kaze> you're an a[BLEEP]le...
[01:37] <Masaki O`Cain> I knooooow
[01:38] <@Yaijinden> My work here is done(?).
[01:39] <David O`Cain> She's been like this already.
[01:40] <@Yaijinden> She's making sure Matsumi is in a state of heightened alertness inasmuch to hone her existing reflexes versus bags of confetti poppers
[01:41] <@Yaijinden> It makes a perfect sort of sense, if one has had the necessary sleep deprivation.
[01:41] <Matsumi Kaze> ugggghhhhhh
[01:41] <Matsumi Kaze> I should have stayed at The Royale
[01:43] <@Yaijinden> But if you stayed at the Royale, you would not have caught my scintillating presence!
[01:43] <Matsumi Kaze> no..true
[01:44] <Matsumi Kaze> ....and I don't need my other dad hovering over me again ><
[01:46] <David O`Cain> Still smothering, is he?
[01:46] <@Yaijinden> Joke's on you! He's already hovering! Right over your shoulder!
[01:47] * @Yaijinden makes an escape in the space between looking and looking back
[01:47] <Matsumi Kaze> .....
[01:47] <Matsumi Kaze> goddamn it yai
[01:48] <David O`Cain> Just like him to pull that s[BLEEP]t off.
[01:50] <Matsumi Kaze> yeah >_>
[01:56] <David O`Cain> Anyway, shall we head home, Masaki?
[02:00] <Pinako> :D
[02:04] <Masaki O`Cain> yeah I'm really tired....night, mats
[02:04] <Matsumi Kaze> yeah yeah night
[02:06] <David O`Cain> Night.
[02:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (Let's get going, then.)
[02:06] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (yeah)
[02:46] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (ugh need rest)
[11:38] * Matsuo Shin is helping Hideki with moving some things....
[11:38] * Matsuo Shin is also feeling weirdly paranoid today >___> <___<
[12:22] * It's apperently a quiet day at The Hotel
[12:24] <@Paisley Pythia Peinforte> Wasn't a quiet night at my hous~ ♫
[12:24] * Matsuo Shin walks downstairs "..oh hello Peinforte"
[12:25] <@Paisley Pythia Peinforte> ...hallo, Shin
[12:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Didn't realise we were being like that all of a sudden.
[12:25] <Matsuo Shin> oh sorry...I'm...just on edge
[12:25] <Matsuo Shin> ...even with my telepathy I....
[12:25] <@Paisley Pythia Peinforte> What's wrong?
[12:25] <Matsuo Shin> ..i feel like i'm being watched
[12:26] <@Paisley Pythia Peinforte> You probably are. Those of a religious bent think they're being watched all the time. Silently watched. And judged.
[12:27] <Matsuo Shin> yes i suppose...
[12:27] <Matsuo Shin> maybe i'm just being paranoid
[12:27] <@Paisley Pythia Peinforte> There are beings out there in the Universe that do nothing but watch.
[12:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Chateaux watches.
[12:27] <@Chateaux Concierge> NOT LIKE I HAVE A F[BLEEP]KING CHOICE
[12:27] <Matsuo Shin> yes I am aware of her thank you very much
[12:27] * @Chateaux Concierge vanishes in annoyance
[12:29] <Matsuo Shin> I've just felt paranoid lately
[12:30] <@Paisley Pythia Peinforte> Just because you're paranoid doesn't mean they aren't out to get you.
[12:31] <Matsuo Shin> ..well that's comforting
[12:31] <Matsuo Shin> it's bad enough with the Queen of Mercury on my back..
[12:31] <@Paisley Pythia Peinforte> ...What
[12:32] <Matsuo Shin> she still insists i'm married to her daughter
[12:34] <@Paisley Pythia Peinforte> ... that would be Ami Mizuno, yeah?
[12:34] <Matsuo Shin> yes >_>
[12:34] <@Paisley Pythia Peinforte> But I assume the marriage was when she was the Princess of Mercury in a past life?
[12:34] <Matsuo Shin> yes
[12:35] <@Paisley Pythia Peinforte> So wouldn't her death have annulled the marriage?
[12:35] <@Paisley Pythia Peinforte> The only problem is sometimes the Princess forms reawaken...
[12:35] <Matsuo Shin>
[12:35] <Matsuo Shin> doesn't that
[12:36] * Matsuo Shin looks irritated
[12:36] * @Paisley Pythia Peinforte leans forward, interested in this bit of scandal
[12:36] <Matsuo Shin> ...the marriage used the Quinoxian love oath ><
[12:36] <@Paisley Pythia Peinforte> BORDER=0 Do Explain
[12:36] <Matsuo Shin> "to Death and Beyond do our love now bound..."
[12:36] <Matsuo Shin> ><
[12:37] <@Paisley Pythia Peinforte> ...this being the "beyond" bit I take it
[12:37] <@Paisley Pythia Peinforte> Well but Ami didn't consent to that bit however. And as such--
[12:37] <Mizunomics01> I CONSENT
[12:37] <Mizunomics01> BORDER=0 I CONSENT
[12:38] <@Paisley Pythia Peinforte> ...blimey
[12:38] <Matsuo Shin> ...what...
[12:38] * Mizunomics01 is away: FINALLY A LOVER MY OWN. MY "MERCURIUS SHIN"
[12:38] * Matsuo Shin jumps at that!
[12:38] <Matsuo Shin> O_O
[12:38] <Matsuo Shin> what....
[12:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh god.
[12:38] <Matsuo Shin> WHAT!?
[12:40] <@Paisley Pythia Peinforte> I guess...
[12:40] <@Paisley Pythia Peinforte> well.. I suppose she must have fancied you?
[12:40] <@Paisley Pythia Peinforte> I mean I can see it. I'd figure she was sapiosexual.
[12:40] * Matsuo Shin is still..bewildered....
[12:41] * @Paisley Pythia Peinforte actually is as well <_<
[12:41] * Somewhere , Maia feels proud
[12:41] <Matsuo Shin> ....thanks?
[12:41] <Hideki Kaze> ...are you going to rest all day, Matsuo?
[12:41] <@Paisley Pythia Peinforte> It means "turned on by smart people
[12:42] <Matsuo Shin> I...uh.....
[12:42] <@Paisley Pythia Peinforte> "
[12:43] <Hideki Kaze> hello Paisley
[12:43] <Hideki Kaze> I've heard you had a bad storm?
[12:43] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo Hideki
[12:43] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah it's over now.
[12:44] <Hideki Kaze> hopefully you were all safe?
[12:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah no real damage to anything, thankfully.
[12:45] <Hideki Kaze> that's good
[12:45] * Hideki Kaze looks at his brother in law...who is absolutly pale
[12:45] <Hideki Kaze> ..what happened to him?
[12:46] * Hideki Kaze goes to get himself a drink of water
[12:47] <@Paisley Pythia Peinforte> He uhh...
[12:47] * @Paisley Pythia Peinforte is not sure if she should say
[12:47] <@Paisley Pythia Peinforte> ...some personal problems.
[12:48] <Hideki Kaze> yes well
[12:49] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm?
[12:50] <Hideki Kaze> he's suppose to be helping me work on moving around things in my wife and I's suite
[12:50] <Hideki Kaze> ....I think Chat went overboard with it
[12:52] <@Paisley Pythia Peinforte> I'd just ask Chat to move things around for you - he's going to be out of sorts for a while.
[12:54] <Hideki Kaze> half the time I think if I cross her she'll transfer the room to an ailen planet
[12:55] <@Paisley Pythia Peinforte> Bribery and flattery are tools in your arsenal
[12:56] * Hideki Kaze has an arrow that appears next to his head "Awful at Falttery"
[12:57] * @Paisley Pythia Peinforte notices that "bribery" is conspicuously absent.
[12:57] * @Paisley Pythia Peinforte shoots Exeter a message over the Connexion
[12:58] * @Paisley Pythia Peinforte gets a reply
[12:58] <@Paisley Pythia Peinforte> Exeter and I can help you out if you don't mind a little girl underfoot. (No babysitter avaialble for our Livia)
[12:59] <Hideki Kaze> i have no problem with that...Livia can play with our other children
[12:59] * Matsuo Shin is still in a daze
[13:00] <@Paisley Pythia Peinforte> That would be good for her.
[13:00] <@Paisley Pythia Peinforte> All right, let me know when and we'll be over.
[13:02] <Hideki Kaze> whenever you wish...I'm taking a short break
[13:03] <@Paisley Pythia Peinforte> All right.
[13:05] <Hideki Kaze> Matsumi's with her other parents at the moment..i'm keeping her out of the way >_>
[13:06] <@Paisley Pythia Peinforte> [[Must be nice to have multiple sets of parents[[
[13:06] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh, good.
[13:06] <@Paisley Pythia Peinforte> She doesn't need to work in her condition, no matter how strong she is.
[13:07] * @Paisley Pythia Peinforte realises this is the most she's heard Hideki say in... well, ever, but doesn't let on
[13:07] <@Paisley Pythia Peinforte> ...So how've you been. It is a shock, having a baby after so many "pre-grown" children?
[13:08] <@Paisley Pythia Peinforte> I had something similar in my life but still managed to dodge the actual preganancy bit.
[13:08] <@Paisley Pythia Peinforte> What with Kaelyn then Livia.
[13:09] <Hideki Kaze> ..I have been told I have been....too protective of her
[13:09] <Hideki Kaze> ...they shot down my idea of hiring drones to follow her
[13:09] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah, by me :P
[13:09] <Hideki Kaze> ah yes
[13:09] <@Paisley Pythia Peinforte> There's a line you have to draw
[13:09] <Hideki Kaze> ..well
[13:09] <Hideki Kaze> this is...
[13:09] <Hideki Kaze> we have tried for many years to have children
[13:09] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, protect the one you love, but don't smother her.
[13:09] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh.
[13:09] <Hideki Kaze> gone to clinics and seen doctors
[13:10] <Hideki Kaze> so this may say a miracle to us>
[13:10] <Hideki Kaze> ?
[13:10] <@Paisley Pythia Peinforte> I follow.
[13:10] <@Paisley Pythia Peinforte> It could be because of her nature as a Senshi
[13:11] <@Paisley Pythia Peinforte> perhaps children aren't had until the powers thwy would draw upon are ready.
[13:12] <@Paisley Pythia Peinforte> How are you holding up
[13:12] <Hideki Kaze> i have heard that theory....Freya told Matsumi that over and over not help her mood at times
[13:12] <Hideki Kaze> tired
[13:12] <Hideki Kaze> I am very tired
[13:13] * @Paisley Pythia Peinforte nods
[13:13] * @Paisley Pythia Peinforte gets SHOVED so hard she almost goes flying offscreen
[13:13] <[gTV]C'est_la_V> NEEEE!!!
[13:13] <[gTV]C'est_la_V> Hideki-kun!
[13:14] <Hideki Kaze> oh hello Minako
[13:14] * [gTV]C'est_la_V drags her assistant Timberlake-kun with her
[13:14] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> ><
[13:14] <Hideki Kaze>
[13:14] <[gTV]C'est_la_V> you should lean on us for help!!
[13:14] <[gTV]C'est_la_V> Matsumi-chan is my best best friend!!
[13:14] <[gTV]C'est_la_V> Since the very beginning!!
[13:15] <[gTV]C'est_la_V> I want to help!!
[13:15] <[gTV]C'est_la_V> And so does he!
[13:15] <Hideki Kaze> yes I am aware >_>
[13:15] <Hideki Kaze> ...well any help would be apperciated..
[13:15] <Hideki Kaze> as long as you don't damange anything
[13:15] <[gTV]C'est_la_V> Okay we're taking charge!! Orlando-kun do you have the clipboard?!
[13:16] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> We use tablets now
[13:16] <[gTV]C'est_la_V> Whatever!! Take notes! Hideki-kun tell him everything you need!!
[13:16] <[gTV]C'est_la_V> We'll make sure you get it!!
[13:17] * [gTV]C'est_la_V has an army of black-suit and sunglass wearing henchmen like the Teiai guys from Kaiji
[13:17] <Hideki Kaze> um's..mostly moving in objects.....but..
[13:17] * Hideki Kaze starts to list various things....keeping an eye on the henchmen...
[13:17] <[gTV]C'est_la_V> Wharever you need! Food, money, shelter, assassinations! Sweets!
[13:17] * The Henchmen are basically his to command
[13:19] <[gTV]C'est_la_V>

this x 500
[13:19] <Hideki Kaze> ._.
[13:19] <[gTV]C'est_la_V>

[13:19] *** ARRGH
[13:20] <[gTV]C'est_la_V>

[13:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Minako what the hell
[13:21] * [gTV]C'est_la_V shoves her aside "You're new, we've been close families for over 18 years!!"
[13:21] * Hideki Kaze remembers Minako from school.....and tries to surpress his dread
[13:21] <Hideki Kaze> it seems Chat added extra rooms to the suite...and so they have to be managed...individually
[13:22] <[gTV]C'est_la_V> "New?" I've been here for over 11 years!
[13:22] <@Paisley Pythia Peinforte> ^
[13:22] <[gTV]C'est_la_V> New compared to me :P
[13:22] <[gTV]C'est_la_V> Glove off!!
[13:22] <@Paisley Pythia Peinforte> You mean "shove"
[13:23] <[gTV]C'est_la_V> whatever!!
[13:23] <@Paisley Pythia Peinforte> You realise we are actually related now.
[13:23] <[gTV]C'est_la_V> So is everyone here!! I don't care! Go away!
[13:23] <Hideki Kaze> can we please not fight
[13:24] <@Paisley Pythia Peinforte>
[13:24] * Matsuo Shin just sits a daze
[13:24] * @Paisley Pythia Peinforte is just about offended but realises then that Minako is actually trying to be desperately of use to her friends
[13:24] <@Paisley Pythia Peinforte> ... all right
[13:25] <@Paisley Pythia Peinforte> But if you need more help, let me know.
[13:25] * @Paisley Pythia Peinforte is away 
[13:25] <[gTV]C'est_la_V> ...domo
[13:25] <Hideki Kaze> um yes
[13:25] * [gTV]C'est_la_V has Orlando-kun direct the troops
[13:25] <Hideki Kaze> I'm sure if Matsumi was here, she'd thank you
[13:26] * [gTV]C'est_la_V nods
[13:26] <[gTV]C'est_la_V> She's one of my oldest friends I want to make sure everything goes right for her
[13:26] <Hideki Kaze> ..or scream at you
[13:26] * [gTV]C'est_la_V shrugs
[13:26] <Hideki Kaze> ...her moods are hard to read now
[13:27] <[gTV]C'est_la_V> It is the pregnancy.
[13:27] * [gTV]C'est_la_V nods profoundly
[13:28] <[gTV]C'est_la_V> ♫
[13:28] * [gTV]C'est_la_V has Orlando-kun and the goons working like a finely tuned military unit!
[13:29] * Hideki Kaze tries to get Matsuo some water in the meantime.....
[13:37] <Hideki Kaze> ...wonder what happened to him
[13:37] <[gTV]C'est_la_V> Maybe he's tired too
[13:41] * [gTV]C'est_la_V snaps her fingers and Oraldo-kun gives her a can of super-caffineated BOSS BlaQ coffee
[13:41] * [gTV]C'est_la_V has a goon feed that to Matsuo
[13:43] <Matsuo Shin> O____O
[13:43] * Matsuo Shin COUGHS COUGHS
[13:43] <Matsuo Shin> UGH....
[13:43] <Matsuo Shin> THAT TASTES AWFUL
[13:44] <Hideki Kaze> oh he's awake
[13:46] <Matsuo Shin> what WAS that swill?
[13:47] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[13:47] <@spiritflame> konnichiwa Pinako
[13:47] <[gTV]C'est_la_V> BlaQ BOSS Coffee!!
[13:48] <[gTV]C'est_la_V> It keeps you awake!!
[13:48] <Matsuo Shin> what...oh Six...OH SIX O_O
[13:49] <[gTV]C'est_la_V> Huh?
[13:49] <[gTV]C'est_la_V> Are you being ecchi right now?
[13:49] <[gTV]C'est_la_V> Not in front of me!!
[13:49] * [gTV]C'est_la_V covers her eyes but peeps through them
[13:52] <Matsuo Shin>
[13:52] <Matsuo Shin> oh no no no
[13:52] <Matsuo Shin> if my wife finds out
[13:52] <Matsuo Shin> OH SIX
[13:53] <[gTV]C'est_la_V> ..Ehhh? I just gave you a coffee?!
[13:53] <[gTV]C'est_la_V> IS this some Quinoxian thing!?
[13:53] <[gTV]C'est_la_V> did we just have sex?
[13:53] <[gTV]C'est_la_V> :O
[13:53] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> ¬_¬
[13:54] <[gTV]C'est_la_V> oh wait a Goon-chan gave it to you
[13:54] <[gTV]C'est_la_V> you had sex with him
[13:54] * [gTV]C'est_la_V lets out a relieved sigh
[13:54] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. just facepalms
[13:55] * The Goon is blushing
[13:56] <Matsuo Shin> ........
[13:56] <Matsuo Shin> oh Six i need to text my wife before she..does something stupid
[13:57] <[gTV]C'est_la_V> Wait it was Oralndo-kun
[13:57] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> ,...
[13:58] * Hideki Kaze is....trying to distract himself now....
[13:58] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> It wa sjust a coffee
[13:58] <Matsuo Shin> I DIDN'T!
[13:58] <[gTV]C'est_la_V> AM I GOING TO BE ALONG AGAIN?!
[13:58] * [gTV]C'est_la_V drops to her knees and wails
[13:59] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> NO IT WA SJUST A COFFEE THERE WAS NO SEX
[13:59] <[gTV]C'est_la_V> - you don't understand the coffee was the sex just like in Grand Theft Auto -
[13:59] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> That's not how ANY of that works!
[14:00] <Matsuo Shin> ...wait no..that's..not what i meant..I meant to say
[14:00] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> I DID NOT! COME ON
[14:00] <Pinako> Ooooooooh, you're in trouble! :D
[14:00] <[gTV]C'est_la_V> "COME ON?!" I BET YOU DID, ALL OVER HER!
[14:01] <Hideki Kaze> so I was thinking that you can move these items over to that one room....if possible...
[14:01] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> THERE WAS NO ICR CREAM CONE!!!
[14:01] <[gTV]C'est_la_V> SO YOU ADMIT IT!
[14:01] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> WHAT
[14:02] <Pinako> :O
[14:02] * [gTV]C'est_la_V wails and pounds her fist on the ground
[14:02] * The Goos obey Hideki
[14:02] * ^Goons
[14:02] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> Mina you know I only have hearts for you
[14:02] <Matsuo Shin> no Minako..listen..your...lover did nothing..
[14:03] <[gTV]C'est_la_V> And a d[BLEEP]k for Ami-chan!
[14:03] <Matsuo Shin> it's like this..see.....
[14:03] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> NOOOO
[14:03] <Matsuo Shin> OH WILL YOU SHUT UP, MINAKO
[14:03] <> No, Matsuo-kun LOVES ME!
[14:03] <Mizunomics01> He is MY man
[14:03] <Mizunomics01> My "Mercurius"
[14:03] <Mizunomics01> :3
[14:04] <[gTV]C'est_la_V> Wait who's doing what with who I'm confused, Ami-chan are you cheating on Matsuo with Orlando?
[14:04] <Matsuo Shin> you're not helping!
[14:04] <[gTV]Orlando Timberlake, Esq.> Oh my god
[14:04] <Matsuo Shin> look it's not like that!
[14:04] <Mizunomics01> I'll help you with anything you need, Mercurius Shin-sama~
[14:05] <Maia> when shall I plan the new wedding
[14:05] * Maia is making notes
[14:05] <Mizunomics01> a-n-y-t-h-i-n-g
[14:05] <Matsuo Shin> YOU ARE NOT HELPING
[14:05] * Mizunomics01 giggles coquettishly
[14:05] <Mizunomics01> Do you want me to "help"?
[14:05] <Maia> I have heard there is a "sea chapel"...I prersume that is a proper venue
[14:06] <Mizunomics01> Yes!
[14:06] <Mizunomics01> I Accept!
[14:06] <Matsuo Shin> >< I'm already married
[14:06] <Maia> I am aware, son in law
[14:06] <Mizunomics01> What will rock harder, the wave or our passion-tormented bodies!
[14:06] <Maia> this is simply a renewing of vows
[14:06] <Maia> as they say
[14:06] * [gTV]C'est_la_V is wailing
[14:07] <Hideki Kaze> I think the nursery should go over there
[14:07] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. just leaves for now until Minako comes to her senses
[14:07] <Pinako> :O
[14:07] * Hideki Kaze invites Orlando to help him out
[14:07] * [gTV]C'est_la_V is wailing and gnashing her teeth and pounding cracks into the ground with her fists
[14:07] * [gTV]Orlando Timberlake, Esq. works with Hideki
[14:08] <Maia> of course I will contact Aphrodiate for the ceremony
[14:08] <[gTV]C'est_la_V> He's related to MAtsuo it will f[BLEEP]k up their family tree even MORE
[14:08] <Maia> innana...